Gebruikershandleiding
Warmtepomp-droger

NL

Haier






Bedankt dat u voor dit product heeft
gekozen.We zijn er trots op dat we het
ideale product voor u en het beste complete
assortiment huishoudelijke apparaten voor
dagelijks gebruik kunnen bieden.

M Lees deze instructies zorgvuldig

door en gebruik deze machine op basis van
deze aanwijzingen. Dit boekje geeft u naast
belangrijke richtljnen voor het veilige
gebruik de veilige installatie en het veilige
onderhoud van de machine ook enkele
nuttige tips over hoe u de beste resultaten
bekomt wanneer u met deze machine wast.
Bewaar alle documentatie op een veilige
plek zodat u of de toekomstige eigenaars
van de machine ze in de toekomst opnieuw
kunnen raadplegen.

Controleer dat de volgende items samen
met de machine werden geleverd:

® Handleiding
® Garantiekaart
® Energiekeurmerk

Controleer of de machine geen schade
heeft opgelopen tijdens het transport. As
dat wel het geval is, neem dan contact op
met de klantenservice. Als u het
bovenstaande niet in acht neemt, kan dat
de veiligheid van het apparaat in gevaar
brengen. Een servicebezoek kan in
rekening worden gebracht als een probleem
met uw machine is veroorzaakt door
verkeerd gebruik of een onjuiste installatie.
Wanneer u contact opneemt met de
serviceafdeling, moet u de unieke code die
ut 16 tekens bestaat, ook wel
"serienummer" genoemd, bij de hand
hebben. Dit is een unieke code voor uw
product, die op de sticker staat vermeld die
in de deuropening is aangebracht.

Milieu voorschriften

hid

Dit apparaat is voorzien van het
merkteken volgens de Europese
richtlijn 2012/19/EU inzake Afgedankte
elektrische en elektronische apparaten
(AEEA).

AEEA bevat zowel verontreinigende stoffen
(die negatieve gevolgen voor het milieu
kunnen veroorzaken) en basiscomponenten
(die kunnen worden hergebruikt). Het is
belangriik AEEA te onderwerpen aan
specifieke behandelingen, teneinde afval en
alle verontreinigende stoffen op een
correcte wijze te verwijderen en alle andere
materialen te hergebruiken en recycleren.
Individuen kunnen een belangrijke rol spelen
bij de garantie dat AEEA geen milieu-issue
wordt; het is essentieel om een aantal
basisregels te volgen:

® AEEA mag niet worden behandeld als
huishoudelijk afval;

® AEEA moet worden overgedragen aan de
desbetreffende inzamelpunten beheerd
door de gemeente of door geregistreerde
bedrijven. In veel landen, voor grote
AEEA, kan thuisophaling aanwezig zijn.

In veel landen, als u een nieuw apparaat
koopt, kunnen de oude worden
teruggegeven aan de dealer die het
kosteloos moet afhalen op een één-op-één-
basis, zolang het apparatuur een
gelijikwaardig type betreft en dezelfde
functies heeft als de geleverde apparatuur.
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1. ALGEMENE VELIGHEIDS-
VOORSCHRIFTEN

eDeze apparaten zijn bedoeld

voor gebruik in huishoudelijke en

soortgelijke toepassingen zoals:
— Kantines voor medewerkers,

in  winkels, kantoren en
andere werkomgevingen;
— Boerderijen;

— Door klanten in hotels, motels
en andere residentiéle soort
omgevingen;

— Bed and breakfast omgevingen.
Een ander gebruik van dit toestel dan
binnen de huishoudelike omgeving
of van de typische huishoudelijke
functies, zoals commercieel gebruik
door deskundigen of ervaren
gebruikers, wordt uitgesloten, zelfs in
de bovenstaande toepassingen. Als
het apparaat wordt gebruikt op een
wijze die onverenigbaar is met deze
kan de levensduur van het apparaat
en de garante van de fabrikant
vervallen. Eventuele schade aan
het apparaat of andere schade of
verlies ontstaan door gebruik dat
niet in overeenstemming is met
huishoudelijk gebruik (ook als ze
gelokaliseerd is in een huishoudelijk
milieu) worden niet geaccepteerd
door de fabrikant in de ruimste mate
toegestaan door de wet.

e Dit apparaat kan worden gebruikt
door kinderen van 8 jaar en ouder
en personen met verminderde
lichamelijke,  zintuiglijke of

4]

e Kinderen

verstandelijke vermogens of
gebrek aan ervaring en kennis als
ze onder toezicht staan of
instructies krijgen over het gebruik
van het apparaat op een veilige
manier en de gevaren begrijpen.
Kinderen mogen niet met het
apparaat spelen. Reiniging en
onderhoud door de gebruiker
wordt niet gedaan door kinderen
zonder toezicht.

e Kinderen moeten onder toezicht

staan om ervoor te zorgen dat ze
niet met het apparaat spelen.

jonger dan 3 jaar
moeten uit de buurt van het
toestel worden gehouden, tenzij
ze steeds onder toezicht staan.

& WAARSCHUWING

Misbruik van een droogtrommel
kan brand veroorzaken.

eDeze machine is alleen voor

huishoudelijk gebruik, m.a.w.
voor het drogen van huishoudelijk
textiel en kleding.

e Zorg ervoor dat u de installatie-

en gebruikshandleiding volledig
heeft begrepen voordat u het
apparaat begint te gebruiken.

e Raak de machine niet aan als

uw handen of voeten nat of
vochtig zijn.



el eun niet tegen de deur als u eHet Ilaatste deel van een

de machine laadt en gebruik
de deur niet om de machine op
te tillen of te verplaatsen.

o Blijf deze machine niet gebruiken
als ze een gebrek lijkt te hebben.

e De wasdroger mag niet worden
gebruikt als industriéle chemicalién
zijn gebruikt voor het reinigen.

AWAARSCHUWING
Gebruik het apparaat niet als
de pluizenfilter niet geplaatst
of beschadigd is; pluis kan
ontbranden.

e Pluizen of dons mogen zich niet
op de grond rondom de buitenkant
van de machine ophopen.

AWAARSCHUWING

Op de plaats van het symbool

voor warm oppervlak & kan
de temperatuur tijdens het
drogen tot meer dan 60
graden C stijgen.

eNeem altid de stekker eruit
voordat u het apparaat gaat
schoonmaken.

e De trommel kan vanbinnen erg
heet worden. Wacht altijd met
het uithalen van het wasgoed
tot de afkoelingsperiode van de
droger voorbij is.

droogcyclus verloopt zonder
warmte (koelcyclus) om ervoor
te zorgen dat de artikelen niet
worden beschadigd.

&WAARSCHUWING
Stop nooit een wasdroger voor
het einde van de droogcyclus,
tenzij alle artikelen snel verwijderd
en uitgehangen worden, zodat
de hitte wordt verdreven.

A WAARSCHUWING
Het apparaat moet in een
rechtopstaande positie worden
vervoerd. Indien nodig, mag
de droger alleen worden gedraaid
volgens getoonde zijde.

Als het apparaat in een
andere positie werd vervoerd,
wacht dan ten minste vier
uur voordat u het apparaat
aanzet, zodat de vloeistof in
de compressor zich kan
stabiliseren. Als u dit na laat
kan dit leiden tot schade aan
de compressor.
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Installatie

e Installeer het apparaat niet in
een erg koude ruimte of in een
ruimte waar het kan vriezen.
Bij een temperatuur rond het
vriespunt kan de droger
mogelijk niet goed functioneren:
er is een kans op schade
indien het water gaat bevriezen
in het hydraulisch systeem
(leidingen, kleppen, pomp).
Voor een betere prestatie van
het product moet de temperatuur
van de ruimte tussen +5°C en
+35°C graden zijn. Gelieve er
rekening mee te houden dat
werking van de droger in koude
omstandigheden (tussen +2°C en
+5°C) condenswater en
waterdruppels op de vloer kan
veroorzaken.

o Als de droger boven op een
wasmachine wordt geplaatst,
moet een stapelkit worden
gebruikt. Niet elke wasmachine
is  hiervoor geschikt. De

stapelkit is verkrijgbaar bij
Service. De instructies voor
installatie en eventuele

bevestigingsmiddelen worden
meegeleverd met de stapelkit.

enstalleer de droger NOOIT

dichtbij gordijnen.

eDe machine mag niet worden
geinstalleerd achter een afsluitbare
deur, een schuifdeur of een

e

deur met scharnieren aan de
tegenovergestelde zijde als die
van de droogtrommel, zodanig
dat een volledige openstelling
van de deur van het apparaat
gegarandeerd blijft.

eVoor uw veiligheid moet het

apparaat correct geinstalleerd
zijn. Bij twijffel over de
installatie, neem contact op
met de klantenservice voor
advies.

o Als de machine is geplaatst,

moeten de voeten worden
versteld zodat de machine
waterpas staat.

J

De deur omkeren

eHaal voordat u begint de
stekker van de droger uit het
stopcontact.

e Behandel de onderdelen
voorzichtig om krassen op de
verf te voorkomen.

eZorg voor een niet-krassend
werkoppervlak voor de deuren.

e Gereedschap dat u nodig hebt:
TORX-T20-schroevendraaier.



e Zodra u begint, mag u de kast
niet verplaatsen tot het omkeren
van de deur is voltooid.

e Deze instructies zijn voor het
verwisselen van de scharnieren
van de rechterkant naar de
linkerkant. Als u ze terug wilt
zetten naar de rechterkant,
volgt u dezelfde instructies en
draait u alle verwijzingen om
van links naar rechts.

1.Verwijder de deureenheid
Open de deur. Verwijder de
twee schroeven waarmee het
scharnier/de deureenheid aan
de droger is bevestigd.

2.Verwijder en draai de
binnendeur
Verwijder de drie sluitzegels en
de schroeven bij het scharnier.
Verwijder daarna de acht
sluitzegels en schroeven
waarmee de binnendeur aan de
buitendeur is bevestigd.

Demonteer de binnendeur en
draai hem 180°.

Verwijder de schroef onder de
sluitpal en plaats deze aan de
andere kant (180°). Draai de
schroef vast om de sluitpal vast
te zetten.

3.Draai de doorzichtige plastic
tussendeur en plaats deze
terug
Verwijder de doorzichtige plastic
tussendeur en draai hem 180°.

4.Hermonteer de binnendeur

Plaats de binnendeur terug in de
buitendeur met dezelfde acht
schroeven en sluitzegels.

5.Verwijder en draai het

deurslot en de sluitplaat en
plaats deze terug

Verwijder de twee schroeven die
de sluitplaat vasthouden en
verwijder dan één schroef van
het deurslot, duw het slot naar
beneden en haal het eruit. Draai
het vervolgens 180° en plaats
het aan de andere kant met
dezelfde 3 schroeven.

6.Draai het scharnier/de

deureenheid en plaats terug
Draai het scharnier/de deureen-
heid en schroef deze vast op de
droger.

Elektrische aansluitingen en

veiligheidsinstructies

e De technische details

(voedingsspanning en stroominvoer)
worden aangegeven op het
productplaatje.

e Zorg ervoor dat het elektrisch

systeem geaard is, voldoet aan
alle toepasselijke wetgevingen
en dat het stopcontact
compatibel is met de stekker
van het apparaat. In andere
gevallen, zoek gekwalificeerde
professionele hulp.

-
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AWAARSCHUWING

Het apparaat mag niet via
een extern schakelsysteem,
bijvoorbeeld via een timer,
worden gevoed, of aangesloten
zijn op een circuit dat regelmatig
door een nutsvoorziening
wordt aan en uitgeschakeld.

® Gebruik geen adapters, meervoudige
stekkers en/of verlengsnoeren.

e Na installatie van het apparaat
moet de stekker bereikbaar zijn
zodat het apparaat kan worden
losgekoppeld.

o Steek de stekker niet in het
stopcontact en zet de machine
niet aan voordat de installatie
is voltooid.

e Als het voedingssnoer beschadigd
is, moet het door de fabrikant,
diens onderhoudstechnicus of
gelijkaardig gekwalificeerd personeel
worden vervangen, om risico's
te vermijden.

Ventilatie

eDe kamer waarin de droger
geplaatst wordt, moet voldoende
geventileerd worden om te
voorkomen dat gassen van
mechanismen die werken via
brandstofverbranding, zoals

een open haard, in de kamer
gezogen worden wanneer de
droger in werking is.

e De achterkant van het apparaat
installeren dichtbij een muur of
een verticale oppervlakte.

o Er moet tenminste een ruimte
van 12 mm zijn tussen de
machine en welke obstakels
dan ook. De lucht inlaat en
uitlaat moeten vrij blijven van
obstakels.

eZorg ervoor dat tapijten of
matten de onderkant of
eventuele ventilatieopeningen
niet afdichten.

e\Voorkom dat artikelen achter
de droger vallen of zich daar
ophopen omdat deze de
luchtaanvoer en afvoer kunnen
belemmeren.

e Afzuiglucht mag niet in een via
een afvoer waarlangs uitlaatstoffen
van mechanismen die gas of
andere brandstoffen verbranden,
worden afgevoerd.

e Controleer regelmatig of de
lucht rondom de droger vrij kan
circuleren en dat er zich geen
stof en pluizen ophopen.

eControleer  regelmatig de
pluizenfilter na gebruik en
maak proper indien nodig.



De Was

@ Bekijk altijd de wasvoorschriften op
het wasgoed om te controleren of
u het in de droger mag drogen.

e \Wasverzachters en vergelijkbare
producten moeten worden
gebruikt volgens de Aanwijzingen
die op de wasverzachter staan
vermeld.

e Geen ongewassen wasgoed in
de droogtrommel drogen.

e Kleren moeten gecentrifugeerd of
grondig uitgewrongen worden,
voordat zij in de droogtrommel
gestopt worden.

e Druipnatte kleren mogen NIET
in de droger gestopt worden.

AWAARSCHUWING

Materialen uit schuimrubber
kunnen onder bepaalde
omstandigheden, wanneer
ze verhit worden, spontaan
ontbranden. Artikelen zoals
schuimrubber (latexschuim),
douchekapjes, waterproef
textiel, artikelen met een
rubberzijde en kleding of
kussens met schuimrubberen
pads MOGEN NIET in de
droogtrommel worden gedroogd.

&WAARSCHUWING
Geen stoffen in de droogtrommel
doen die met chemische
reinigingsvloeistoffen  zijn
behandeld.

® Glasvezelgordijnen mogen NOOIT
in dit apparaat worden gestopt.
Er kunnen zich huidirritaties
voordoen als andere kledingstukken
met de glasvezels in aanraking
geweest zijn.

e\Wasgoed dat is verontreinigd
met substanties, zoals kookolie,
aceton, alcohol, petroleum, kerosine,
vlekverwijderaars, terpetine, wax
en waxverwijderaars, moeten
in heet water gewassen worden
met extra wasmiddel voordat
ze in de droogtrommel worden
gedroogd.

e \/erwijder alle voorwerpen uit
zakken, bijv. aanstekers en lucifers.

e Aanstekers en lucifers mogen
niet in zakken blijven zitten en
gebruik NOOIT ontvlambare
vloeistoffen in de buurt van het
apparaat.

e Maximaal gewicht voor het

drogen: zie energielabel.

e Om de productfiche te raadplegen
verwijzen wij u door naar de
fabrikant.

2
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WAARSCHUWING

Brandgevaar/brandbare materialen.

e Het apparaat bevat R290, een
milieuvriendelijk koelgas dat
brandbaar is. Houd open vuur
en ontstekingsbronnen ver
verwijderd van het apparaat.

e Controleer of er geen zichtbare
schade is aan het apparaat.
Gebruik het apparaat niet
wanneer deze beschadigd is.

eMocht er een probleem zijn,

neem dan contact op met uw
gespecialiseerde verkooppunt
of met een van onze
klantenservicecentra.

WAARSCHUWING

Zorg ervoor dat de openingen
op het apparaat en de openingen
van het compartiment waar
het apparaat op bevestigd is
(voor inbouwmodellen) vrij
zijn van obstakels.

WAARSCHUWING

Beschadig het koelcircuit niet.

e Reparaties of interventies op

het apparaat mogen alleen
worden verricht door een
bevoegde assistentieservice.

eHet incorrect weggooien van
het apparaat kan brand of
vergiftiging veroorzaken.

e Het apparaat op correcte wijze
weggooien en leidingen gebruikt
voor de circulatie van de
koelvloeistof niet beschadigen.



2. AFVOERSLANGENKIT

Om te voorkomen dat het waterreservoir na
iedere droogcyclus moet worden geleegd, kan
het water direct worden afgevoerd in een
afvoerwaterleiding. De waterverordeningen
verbieden verbinding met een
opperviaktewaterafvoer. De afvoerwaterleiding
moet zich naast de droger bevinden.

De kit bestaat uit: 1 slang en 1 stop.

/\\ WAARSCHUWING

Schakel de droger uit en haal de
stekker uit het stopcontact voordat u
werkzaamheden uitvoert.

De slang moet worden aangesloten op
een afvoersysteem met een
maximumhoogte van 85 cm ten
opzichte van de onderkant van de
droger (afbeelding 1).

De afvoerslang monteren

1. Het waterafvoersysteem bevindt zich
aan de achterkant van de machine, aan
de rechter onderkant (afbeelding 2).

2. Maak de slang (A) los van deaansluiting
(B) door hem omhoog tetrekken
(afbeelding 3).

3. Sluit de verwijderde buis met de dop (C)
die bij de kit is geleverd (afbeelding 4).

4. Sluit de slang aan op de aansluiting (B)
en zorg ervoor dat deze stevig wordt
aangebracht (afbeeldingen 5-6).

Controleer de onderkant wanneer de
machine op zijn plaats staat, om er
zeker van te zijn dat de nieuwe slang
niet geknikt wordt wanneer de droger
op zijn plaats wordt geduwd.

max 85 cm

-
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3. WATERBAK

Het water dat tijdens het drogen uit het
wasgoed wordt gehaald, wordt opgevangen
in een bak. Als de bak vol is, dan laat een
indicatielampje u weten dat de bak geleegd
MOET worden (wij raden echter aan om
deze na elke droogcyclus te legen).

Er wordt zeer weinig water
opgevangen tijdens de eerste paar
cycli van een nieuwe machine omdat
er eerst een intern reservoir wordt
gevuld.

Het waterreservoir legen

Tijdens de werking wordt stoom geconden-
seerd tot water en opgevangen in het
waterreservoir. Leeg het waterreservoir na
elke droogcyclus.

1.Trek het waterreservoir uit de behuizing.

2. Leeg het waterreservoir.

2 Sl cnn—
[ C—
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3.Plaats het waterreservoir terug in de
wasdroger.

s

/\ WAARSCHUWING

Gebruik het water niet om te drinken of
voedsel te verwerken.

ALLEEN VOOR MODELLEN MET
AFVOERSLANGENKIT

Als u water kunt afvoeren bij de
droger, kunt u de afvoerkit gebruiken
om een permanente afvoer te maken
voor het water dat in de opvangbak
van de droger komt. Dit betekent dat u
de wateropvangbak niet leeg hoeft te
maken.



4. DEUREN FILTERS

Deur

® Trek aan de handgreep om de deur te
openen.

® Om het programma weer te starten, sluit
u de deur en drukt u op de
programmastartknop.

Binnenverlichting trommel

Als het apparaat is ingeschakeld, blijft de
trommelverlichting branden wanneer de
deur open is.

/\ WAARSCHUWING

Wanneer de droger in gebruik is,
kunnen de trommel en de deur ZEER
HEET zijn.

Filters

Verstopte filters kunnen de droogtijd
verlengen en schade en een dure
reiniging veroorzaken.

Met het oog op een maximale
doeltreffendheid van de machine is
het essentieel om voor elke
droogcyclus te controleren of alle
filters schoon zijn.

/\WAARSCHUWING

Gebruik de droger niet zonder de
filters.

Indicatielampje reiniging pluizenfilters
en sponsfilter

Het indicatielampje brandt vast om aan te
geven dat de pluizenfilters moeten worden
gereinigd en knippert om aan te geven dat
het sponsfilter moet worden gereinigd.

Als de was niet droogt, controleer dan of de
filters niet verstopt zijn.

Als u de filters met water reinigt,
vergeet dan niet ze te drogen.

-
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4. Sluit beide filters door ze terug te
plaatsen in de deur; zorg ervoor dat ze
goed op hun plaats zitten.

De pluizenfilters schoonmaken

1. Trek de twee filters A en B na elkaar
naar boven en naar buiten, zoals
aangegeven op de afbeelding.

/\ WAARSCHUWING

Voordat u de filters terugplaatst, moet
u controleren of er geen pluizen meer
in het compartiment zitten; als dat wel
zo is, verwijder die dan met een
stofzuiger.

3. Verwijder de pluizen voorzichtig uit beide
filters met uw vingertoppen of een zachte
borstel, een doek of onder stromend

water. /\ WAARSCHUWING
Reinig de pluizenfilters véo6r elke
cyclus.




Het sponsfilter reinigen

1. Verwijder de dorpellijst.

2. Draai de handgreep linksom en trek
het voordeksel eruit.

3. Verwijder voorzichtig het sponsfilterframe.

frame.

5. Was de spons door hem onder de kraan
te houden zodat eventueel stof of pluis
wordt verwijderd. Wring de spons uit en
plaats deze voorzichtig terug op het
frame.

6. Plaats het filterframe terug in de juiste

positie.

7. Plaats het voordeksel terug in de juiste

positie. Draai de handgreep rechtsom,
om het voordeksel te vergrendelen.

8. Plaats de dorpellijst terug.

/\ WAARSCHUWING

Raak de Ilamellen achter het
sponsfilterframe niet aan met uw
handen om verwondingen te
voorkomen.

/\ WAARSCHUWING

Reinig het sponsfilter om de zes
maanden of wanneer het
indicatielampje voor filterreiniging
gaat knipperen.




5. PRAKTISCHE TIPS

Voordat u de droger voor het eerst gaat
gebruiken:

® Lees dit instructieboekje aandachtig door.
® \/erwijder alle artikelen uit de trommel.

®Maak de binnenkant van de trommel
schoon met een vochtige doek om alle
stof te verwijderen dat zich tijdens het
vervoer kan hebben opgehoopt.

Voorbereiding kleding

Zorg ervoor dat de kleding die u gaat
drogen geschikt is voor het drogen in de
droogtrommel, te zien op de wassymbolen
op de labels. Controleer of alle sluitingen
gesloten zijn en of de zakken leeg zijn.
Draai de artikelen binnenstebuiten. Plaats
de kleding losjes in de trommel om ervoor
te zorgen dat ze niet in de knoop raken.

Niet in de droger drogen

Zijde, nylonkousen, delicaat borduurwerk,
stoffen met metalen decoraties, kledingstukken
met PVC- of lederen garnituren.

/\ WAARSCHUWING

Droog geen artikelen die zijn behandeld
met een droge reinigingsvloeistof of
rubberen kleding (gevaar voor brand
of explosie).

Gedurende de laatste 15 minuten
wordt de lading altijd in koele lucht
gedroogd.

Energiebesparing
Alleen was in de wasdroger doen die goed

is uitgewrongen of gecentrifugeerd. Hoe
droger de was, hoe korter de droogtijd, wat

elektriciteit bespaart.

ALTIJD

® Controleer véor elke droogcyclus of de
filters schoon zijn.

NOOIT

®Druipend natte voorwerpen in de
wasdroger doen, dit kan het apparaat
beschadigen.

Sorteer de lading als volgt

® Op wassymbolen

Deze zijn te vinden in de kraag of de
binnennaad:

[ Geschikt voor de wasdroger.
|

Als het artikel geen waslabel heeft, moet
ervan worden uitgegaan dat het niet
geschikt is om in de droogtrommel te
drogen.

Drogen in de droogtrommel bij hoge
temperatuur.

Drogen in de droogtrommel bij lage
temperatuur.

Niet in de droger drogen.

® Per hoeveelheid en dikte

Wanneer de lading groter is dan de
capaciteit van de droger, scheidt u de
kleding op basis van de dikte (bijv.
handdoeken van dun ondergoed).

® Per type stof

Katoen/linnen: Handdoeken, katoenen trui,
bed- en tafellinnen.

Kunststof: Blouses, hemden, overalls, enz.
gemaakt van polyester of polyamide,
evenals voor katoen/kunststofmixen.

/\ WAARSCHUWING

Overbelast de trommel niet, grote
artikelen in natte toestand overschrijden
de maximaal toelaatbare waslading
(bijvoorbeeld: slaapzakken, dekbedden).



Reinigen van de droger

® Reinig de pluizenfilters na elke droogcyclus.

®In modellen met een wateropvangbak
moet de bak na elke droogcyclus worden
geleegd.

®\Veeg na elke gebruiksperiode de
binnenkant van de trommel schoon en
laat de deur een tijdje open staan om de
luchtcirculatie te laten drogen.

®\/eeg de buitenkant van de machine en
de deur af met een zachte doek.

® Gebruik GEEN
reinigingsmiddelen.

schuursponsjes  of

®Om te voorkomen dat de deur blijft
plakken of dat zich pluizen vormen, moet
u de binnendeur en de afdichting na elke
droogcyclus met een vochtige doek
schoonmaken.

/\ WAARSCHUWING

De trommel, deur en lading kunnen
heel heet zijn.

/\ WAARSCHUWING

Zet het apparaat altijd eerst uit en haal
de stekker uit het stopcontact voordat
u het schoonmaakt.

/\ WAARSCHUWING

Voor elektrische gegevens zie het
typeplaatje op de voorkant van de
droger (met geopende deur).

-
4



6. BEDIENING OP AFSTAND (hOn)

Dit Apparaat is uitgerust met Wi-Fi
technologie die het mogelijk maakt het
apparaat te bedienen met een app.

APPARAATKOPPELING (OP APP)

® Download de hOn-app op je toestel door
de volgende QR code te scannen:

[m]}24 ]
OOF: o2

of via de link:
go.haier-europe.com/download-app

De app is beschikbaar voor apparaten
met Android en iOS, zowel voor tablets
als smartphones.

Leer alle details van de Wi-Fi
mogelijkheden door de App in DEMO
stand te gebruiken.

De frequentie van het Wi-Finetwerk in
uw huis moet op de 2,4 GHz-band
zijn ingesteld. Je kunt de machine
niet configureren als je thuisnetwerk
is ingesteld op de 5 GHz-band.

® Open de app, maak het gebruikersprofiel
aan (of log in als het al eerder is
aangemaakt) en koppel het apparaat
volgens de instructies op de display van
het apparaat.

OM DE BEDIENING OP AFSTAND AAN
TE ZETTEN

® Controleer of de router aan staat en
connected met internet heeft.

® Laadt de was in de machine en sliut de

deur.

®Draai de programmakeuzeknop op de

Q

stand Wi-fi E]: de knoppen op het
bedieningspaneel worden uitgeschakeld.

® Start de cyclus met gebruik van de app.
Wanneer de cyclus is voltooid, zet u de
machine uit.

OM DE BEDIENING OP AFSTAND UIT TE
ZETTEN

®0Om de modus BEDIENING OP

AFSTAND te verlaten terwijl er een
programma bezig is, draai je de
programmakeuzeknop naar een
willekeurige andere stand dan Wi-fi te
gaan. Het bedieningspaneel op het
apparaat zal weer in werking treden.

® Met de deur gesloten, de knop naar de
Wi-fi-stand draaien om het apparaat weer
met de app te gebruiken. Als er een
cyclus in gang is, wordt hiermee verder
gegaan.

Als de deur open staat, is
AFSTANDSBEDIENING uitgeschakeld.
Om dit weer in te schakelen, sluit u de
deur, draait u de programmaselectieknop
op een willekeurige stand, behalve op
Wi-fi, en selecteert u het opnieuw.



7. GEBRUIKERSHANDLEIDING 8. BEDIENINGSELEMENTEN
1. Open de deur en laad wasgoed in de EN PROGRAMMA'S

trommel. Zorg ervoor dat er geen
kledingstukken voorkomen dat de deur
kan worden gesloten.

2. Duw de deur voorzichtig en langzaam
dicht totdat u de deur dicht hoort 'klikken'.

3.Zet het apparaat AAN door op de
AAN/UIT-toets te drukken.

4. Selecteer het gewenste droogprogramma
door de programmakeuzeknop te draaien.

PROGRAMMAKIEZER (knop)
AAN/UIT-toets
START/PAUZE-toets
STARTUITSTEL-toets
DROOG NIVEAU-toets
TEMPERATUUR-toets
I-TIME-toets
ANTI-KREUK-toets
HYGIENISCH-toets

8. Na het voltooien van de cyclus draait de L DISPLAY
trommel met tussenpauzen om kreuken H+l KINDERSLOT

te beperken. Dit gaat door totdat de
machine wordt uitgeschakeld of de deur E+F GELUID AAN/UIT

wordt geopend.

5. Druk op de programmastarttoets. De
droger start automatisch.

6. Als de deur wordt geopend tijdens het
programma om het wasgoed te
controleren, moet u op programmastart
drukken om het drogen voort te zetten
nadat de deur is gesloten.

7. Als de cyclus bijna is afgelopen, start de
machine de afkoelfase. De kleding wordt
rondgedraaid in koude lucht zodat de
lading kan afkoelen.

I G TMTMmMmOO W >

Open de deur niet tijdens de
automatische programma's, om een
goed droogresultaat te krijgen.

Technische gegevens

Vermogen/Vermogen stroom zekering
amp/Voedingsspanning: zie typeplaatje.
Maximale lading: zie energielabel.
Energieklasse: zie energielabel.



/\ WAARSCHUWING

Raak de toetsen niet aan bij het insteken
van de stekker want de machine
kalibreert de systemen tijdens de
eerste seconden; door het aanraken
van de toetsen kan de machine
mogelijk niet goed werken. Verwijder
in dit geval de stekker en herhaal de
handeling.

PROGRAMMAKIEZER

Door de programmakeuzeknop in beide
richtingen te draaien, is het mogelijk om het
gewenste droogprogramma te kiezen.

AAN/UIT -toets

Druk op deze toets om het apparaat in of uit
te schakelen (vergeet niet de stekker uit het
stopcontact te halen als u de machine
uitschakelt).

START/PAUZE-toets

Sluit de deur VOORDAT u op de
START/PAUZE-toets drukt.

®Druk op START/PAUZE om de
geselecteerde cyclus te starten met de
vooraf ingestelde parameters. Als het
programma loopt, toont het display de tijd
die nog moet verstrijken.

® Als u het gekozen programma wilt wijzigen,
drukt u op de gewenste optietoetsen, past u
de standaard parameters aan en drukt u dan
op de START/PAUZE-toets om het
programma te starten.

Alleen de opties die compatibel zijn
met het ingestelde programma kunnen
worden geselecteerd.

® Na inschakeling van het apparaat moet
u enkele seconden wachten tot het

programma begint.

DUUR VAN HET PROGRAMMA

® \Wanneer een programma  wordt

geselecteerd, zal automatisch op het
display de cyclusduur verschijnen, die
kan variéren afhankelijk van de
geselecteerde opties.

® Zodra het programma is gestart, wordt u
voortdurend op de hoogte gehouden van
de resterende tijd tot het einde van de
droogcyclus.

® Het apparaat berekent de tijd tot het
einde van het geselecteerde programma
op basis van een standaardlading, maar
corrigeert de tijd tijdens de cyclus op
basis van de vochtigheidsgraad van de
lading.

EINDE VAN HET PROGRAMMA

Aan het einde van het programma
verschijnt "END" (Einde) op het display en
blijft gedurende 2 minuten staan. Daarna
wordt de machine automatisch uitgescha-
keld.

De AAN/UIT-toets moet ALTIJD
worden ingedrukt aan het einde van de
droogcyclus voordat een nieuwe kan
worden geselecteerd.

DE MACHINE PAUZEREN

® Houd de START/PAUZE-toets ongeveer
2 seconden ingedrukt (de weergave van
de resterende tijd knippert, om aan te
geven dat de machine is gepauzeerd).

®Druk nogmaals op de START/PAUZE-
toets om het programma opnieuw te
starten vanaf het punt waarop het was
gepauzeerd.

HET INGESTELDE
ANNULEREN

Om het programma te annuleren moet u het
apparaat UIT zetten.

PROGRAMMA



Als de stroom uitvalt wanneer de
machine in werking is, begint de
machine wanneer de START/PAUZE-
toets wordt ingedrukt nadat de stroom is
hersteld, opnieuw bij het begin van de
fase waarin hij was wanneer de stroom
uitviel.

STARTUITSTEL-toets

® Met deze toets kan de start van het
programma worden uitgesteld van 30
minuten tot 24 uur in stappen van 30
minuten. De geselecteerde startuitstel
verschijnt op de display.

® Na het indrukken van de START/PAUZE-
toets neemt de weergegeven tijd een minuut
af met elke verstreken minuut.

Openen van de deur van de droger met
een startuitstel ingesteld: druk na het
sluiten van de deur opnieuw op start om
het tellen te hervatten.

DROOG NIVEAU-toets

Met deze toets kan het gewenste
droogheidsniveau worden ingesteld. Op

het display wordt het onderstaande

weergegeven:

H- | Strijkdroog: Dit laat de kleding
lichties nat om het strijken te
vergemakkelijken.

H-2 Klaar om te dragen: Het kledingstuk
klaarmaken om op te hangen.

H-3 Kastdroog: Voor wasgoed dat direct in
de kast gelegd kan worden.

TEMPERATUUR-toets

Met deze toets kan de droogtemperatuur
worden ingesteld op basis van persoonlijke
behoeften of vereisten. Er zijn 3 niveaus en
de bijbehorende displayweergave wordt
hieronder getoond:

-3  Hoge temperatuur.
L-c

Middelste temperatuur.
Lage temperatuur.

I-TIME-toets

® Deze functie is ontworpen om gebruikers
in staat te stellen de duur van de cyclus
aan te passen op basis van persoonlijke
behoeften (kan alleen worden gebruikt
bij sommige programma's zoals
aangegeven in de programmatabel).

®Bij elke druk neemt de tijd met stappen
van 10 minuten toe. Om de automatische
droogfunctie na deze selectie opnieuw in
te stellen, moet de droger worden
uitgeschakeld.

In geval van incompatibiliteit gaat het

indicatielampje = naar het TIMER-
programma.
ANTI-KREUK-toets

®De antikreukfunctie is ontworpen om
kreukels uit kleding te helpen verwijderen.
De trommel draait na de droogcyclus om
kleding uit te rekken, u hoeft u dus geen
zorgen te maken dat u vergeet de kleding
eruit te halen. Als de droogcyclus eindigt
gaat de indicator voor Antikreuk branden
als dit eerder is geselecteerd. De trommel
blijft nog 6 uur draaien met koude lucht.

®Druk op de AAN/UIT-toets om de
bewegingen te stoppen. Nuttig wanneer
het niet mogelijk is om het wasgoed
onmiddellijk te verwijderen.

HYGIENISCH-toets*

®De functie HYGIENISCH is ontworpen
om met een hoge temperatuur bacterién,
mijten en virussen op kleding te doden.
Als u de functie HYGIENISCH selecteert, is
deze indicator de perfecte cyclus om te
gebruiken als u nare geurtjes uit het
beddengoed wilt verwijderen en kreuken wilt
gladstrijiken. Dit programma kan de
kledingstukken die u nodig hebt snel
opfrissen, waardoor het beste compromis
tussen tijd en droogprestatie wordt bereikt.
Na het selecteren van de functie
"HYGIENISCH" blijft deze toets gedurende
de hele cyclus branden.

=)

-
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® Als u deze optie wilt selecteren, drukt u
eenmaal op de toets HYGIENISCH. Dit is
alleen beschikbaar tijdens de
programmakeuze. Deze optie overschrijft
het geselecteerde programma met een
specifiek programma.

O®Als u de selectie van de optie
HYGIENISCH wilt opheffen, drukt u op de
toets HYGIENISCH. Wanneer u de optie
deselecteert, zal de machine de naam
van het oorspronkelijke programma weer
tonen.

*BAF-gecertificeerd
KINDERSLOT
®Door ongeveer 3 seconden lang
tegelijkertid de toetsen "H" en "I"

ingedrukt te houden, kunt u de toetsen
vergrendelen. Zo kunt u voorkomen dat
er per ongeluk ongewenste wijzigingen
aan het programma worden aangebracht
tijdens een cyclus.

®De toetsvergrendeling kan eenvoudig

worden opgeheven door nogmaals
tegelijkertid op de twee toetsen te
drukken.

® \Wanneer de deur wordt geopend bij een
geactiveerde KINDERSLOT, stopt de
cyclus maar wordt de vergrendeling
behouden. Om de cyclus te herstarten,
moet u de vergrendeling opheffen en
nogmaals op START/PAUZE drukken.

® Het KINDERSLOT kan op elk moment
tijdens de cyclus worden aangepast.

GELUID AAN/UIT

® De zoemer is ontworpen om gebruikers
te waarschuwen met een geluid. Hij is
standaard uitgeschakeld. Om de
zoemerfunctie te activeren, drukt u
ongeveer 3 seconden lang tegelijkertijd

op de toetsen "E" en "F".

® De zoemerfunctie kan eenvoudig worden
geannuleerd door de twee toetsen
opnieuw tegelijkertijd in te drukken.

DISPLAY

Het display toont de resterende droogtijd,
de uitgestelde tijd in het geval van selectie
van een uitgestelde start en andere
meldingsinstellingen.

1) INDICATIELAMPJE HYGIENISCH

Het indicatielampje toont de selectie van de
relevante optie.

2) INDICATIELAMPJE ANTI-KREUK

Het indicatielampje toont de selectie van de
relevante optie.

3) INDICATIELAMPJE WATERRESERVOIR
LEGEN

Deze licht op om aan te geven dat het
waterreservoir geleegd moet worden.

Leeg het waterreservoir na elke

droogcyclus.

4) PLUIZENFILTERS EN SPONSFILTER
INDICATIELAMPJE REINIGEN

Het licht op om aan te geven dat de filters
moeten worden gereinigd voordat de
machine wordt gebruikt: het indicatielampje
brandt vast om aan te geven dat de
pluizenfilters moeten worden gereinigd en
knippert om aan te geven dat het sponsfilter
moet worden gereinigd.



5) INDICATIELAMPJE KINDERSLOT

Dit indicatielampje laat zien dat de toetsen
zijn vergrendeld.

6) INDICATIELAMPJE GELUID AAN/UIT

Het indicatielampje laat zien of de zoemer
geactiveerd is.

7) INDICATIELAMPJE STARTUITSTEL

Het indicatielampje toont de selectie van de
relevante optie.

8) INDICATIELAMPJE Wi-Fi

® Op modellen met wifi geeft het de status
van de verbinding aan. Dit kan zijn:

- BRANDT ZONDER KNIPPEREN:
bediening op afstand is ingeschakeld.

- KNIPPERT TRAAG: bediening op afstand
is uitgeschakeld.

- KNIPPERT 3 SECONDEN SNEL EN
GAAT DAN UIT (herhaaldelijk): de
machine kan geen verbinding maken met
het Wi-Finetwerk in huis of is nog niet
gekoppeld aan de app.

- KNIPPERT 3 KEER LANGZAAM EN
GAAT DAN 2 SECONDEN UIT: reset van
het wifinetwerk (tijdens het koppelen met
de app).

- BRANDT 1 SECONDE EN GAAT DAN 3
SECONDEN UIT: de deur is open.
Bediening op afstand kan niet worden
geactiveerd.

Drooggids

De standaard cyclus KATOEN DROOG

( D ) is de meest energie efficiénte cyclus
en het best geschikt voor het drogen van
normaal, nat katoenen wasgoed.

Max. te drogen gewicht
Max. opgegeven
Katoen capaciteit
Synthetisch Max. 4 kg

Informatie voor testlaboratorium

EN 61121 - Te gebruiken programma:

- STANDAARD DROOG KATOEN ——» D

(KATOEN - Klaar om te dragen)

- STRIJKDROOG KATOEN

(KATOEN - Strijkdroog)

- EASY-CARE TEXTIEL

(SYNTHETISCH - Klaar om te dragen)

/\ WAARSCHUWING

Reinig de pluizenfilters voor
cyclus.

elke

/N WAARSCHUWING

Reinig het sponsfilter om de zes
maanden of wanneer het indicatielampje
voor filterreiniging gaat knipperen.

/N WAARSCHUWING

De werkelijke duur van een droog-
cyclus hangt af van het startvochtig-
heidsniveau van het wasgoed omwille
van centrifugeersnelheid, type en
hoeveelheid lading, properheid van
filters en omgevingstemperatuur.

/\ WAARSCHUWING

Voer het condenswater extern af door
de afvoerslang aan te sluiten (volgens
de instructie in het betreffende
hoofdstuk) bij het drogen van een
volle lading met het programma
Katoen.




Programmatabel

SELECTEERBARE OPTIES

QO |Hygienic| Anti- i-time | Temp. Dry Delay

e ] crease Level

o
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8 9 10 11 Min :|>:‘ é -E' Id—, a b
@D Katoen® 8 9 1011 150 + & Timer "
Z({’;; Mix 4 4 44 114 \/ \/ Timer \/ \/ \/
A Synthetisch 4 4 44 100 - v Timer " Y
IO\ Snel 11 1 113 = & Tmer & -
@ Timer g 91012 - ~ ~ ~ - ¥
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A

Q Wi-fi -l -] -] - - - - - - -
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Dons - - - -1250 - \/ Timer \/ - \/
@ Sports 4.4 4 4 8 v Timer &/ N4 v
Ta i-Refresh 111 1,10 - - v v - Y

*EN 61121-testprogramma-instelling; we raden u aan het condenswater extern af te
voeren via de afvoerslang wanneer een volle lading wordt gedroogd met het programma
Katoen (Klaar om te dragen).

Dit voorkomt dat het waterreservoir tijdens het programma moet worden geleegd.



Beschrijving van programma's

Om verschillende soorten stoffen en
kleuren te drogen, heeft de wasdroger
specifieke programma's voor elke
droogbehoefte (zie programmatabel).

Katoen D

Het katoenprogramma (Klaar om te dragen)
is het meest efficiénte programma wat betreft
energieverbruik. Geschikt voor katoenen
kleding en jassen. De waarden op het

energielabel zijn gebaseerd op dit
programma.

Mix

Een nieuwe innovatieve cyclus om

verschillende soorten stoffen tegelijkertijd te
drogen.

Synthetisch

Om synthetische stoffen te drogen die een
nauwkeurige en specifieke behandeling
nodig hebben.

Snel

Een kort programma waarmee je je
artikelen in korte tijd weer klaar hebt.
Perfect om de resterende vochtigheid te
verwijderen uit kleine hoeveelheden lichte
kleding van chemische vezels of katoen.

Timer

Specifiek ontworpen voor verschillende
soorten stoffen. De gebruikers kunnen de
droogtijd volledig zelf bepalen.

Delicaat

Een cyclus ontworpen voor het drogen van
delicate stoffen die een nauwkeurige en
specifieke behandeling nodig hebben.

Wi-fi

De stand die u moet selecteren wanneer u
bediening op afstand via de app wilt
inschakelen/uitschakelen, via wifi.

In dit geval zal de start van het programma
via de app-opdrachten gaan.

Meer details in het gedeelte BEDIENING
OP AFSTAND (hOn).

Wol

Wollen kleding: het programma kan worden
gebruikt om tot 1 kg wasgoed (ongeveer 3
truien) te drogen. Het wordt aanbevolen om
alle kleding binnenstebuiten te keren véor
het drogen. De timing kan veranderen door
de afmetingen en dikte van de lading en
door de centrifugeersnelheid die tijdens het
wassen werd gekozen. Aan het einde van
de cyclus zijn de kleren klaar om gedragen
te worden, maar als ze zwaarder zijn,
kunnen de randen nog wat nat zijn. Er
wordt aanbevolen om die aan de lucht te
laten drogen. Het wordt aanbevolen om de
kleding aan het einde van de cyclus uit de
droger te halen.

Let op: het verviltingsproces van wol is
onomkeerbaar; droog uitsluitend met het
symbool ‘geschikt voor de droger’ op
het kledinglabel. Dit programma is niet
geschikt voor kleding van acryl.

Handdoeken

Dit programma stelt de beste
droogparameters in voor handdoeken en
andere robuuste stoffen. Zorgt voor hoge
warmte en behoudt tegelijkertijd de
integriteit van de katoenvezels.

Dons

De perfecte cyclus voor uw dekbedden, die
verstrengeling en vouwen minimaliseert
dankzij specifieke bewegingen van de
trommel.

Sports

Verzorgt uw technische kledingstukken voor
sport en fitness: de machine droogt
voorzichtig met speciale zorg om krimpen
en aantasting van elastische vezels te
voorkomen.

i-Refresh

Een programma waarmee de machine
verschillende stoffen (katoen en
synthetisch) samen kan verzorgen, waarbij
je kleding wordt opgefrist en geurtjes
worden verwijdert door je kledingstukken
nieuw leven in te blazen.

(2s)




9. PROBLEEM OPLOSSEN
EN GARANTIE

Wat kan de oorzaak zijn van....

Gebreken die u zelf kunt verhelpen
Voordat u de technische dienst belt voor
advies, kijk dan eerst de volgende checklist
na. Er worden kosten in rekening gebracht
als blijkt dat de machine verkeerd werkt of
verkeerd is geinstalleerd of verkeerd wordt
gebruikt. Als het probleem aanhoudt na het
uitvoeren van de aanbevolen controles,
neem dan contact op met de technische
dienst, zij kunnen u mogelijk telefonisch
helpen.

De tijdsaanduiding kan tijdens de
droogcyclus veranderen. De tijdsaanduiding
wordt voortdurend gecontroleerd tijdens
de droogcyclus en de tijd wordt
aangepast om de beste ingeschatte tijd
te geven. De weergegeven tijd kan
toenemen of afnemen tijdens de cyclus
en dit is normaal.

Droogtijd is te lang/kleding is niet droog
genoeg...

® Heeft u de correcte droogtijd/programma
gekozen?

® Waren de kledingstukken te nat? Waren
de kledingstukken goed uitgewrongen of
gecentrifugeerd?

® Moeten de
gereinigd?

pluizenfilters ~ worden

® Moet het sponsfilter worden gereinigd?

® |s de droger overbeladen?

De droger doet het niet...

®|s er een werkende energievoorziening
naar de droger? Probeer een ander
apparaat in het stopcontact te steken,
zoals een tafellamp.

®|s de stekker goed aangesloten op het
lichtnet?

® |s er een stroomstoring?

® |s de zekering doorgebrand?

® |s de deur goed gesloten?

® Staat de droger aan, zowel aangesloten
op het lichtnet en ingeschakeld apparaat?

®|s de droogtiid of het
geselecteerd?

programma

®|s de machine opnieuw ingeschakeld
nadat de deur geopend werd?

® Werkt de machine niet meer omdat de
waterbak vol is en moet worden geleegd?

De droger maakt lawaai...

® Schakel de droger uit en neem contact op
met de technische dienst voor advies.

Het reinigingsindicatielampje van de
filters brandt...

® Moeten de pluizenfilters of het sponsfilter
worden gereinigd?

Het indicatielampje van het waterreservoir
brandt...

® Moet het waterreservoir geleegd worden?

Klantenservice

Mocht er nog steeds een probleem zijn met
uw droger nadat alle aanbevolen controles
zijn verricht, neem dan contact op met de
technische dienst voor advies. Zij kunnen u
eventueel telefonisch assisteren of een
passende afspraak maken voor het bellen
van een technicus in het kader van uw
garantie. Er kunnen echter kosten in
rekening worden gebracht als een van de
volgende zaken van toepassing is op uw
apparaat:

® Als het normaal blijkt te werken.

O®Als het niet geinstalleerd is in
overeenstemming met de installatie-
instructies.

® Als het verkeerd wordt gebruikt.



Reserve-onderdelen

reserve-
via de

Gebruik altid de
onderdelen, direct
Technische dienst.

originele
beschikbaar

Service

Om een veilige en efficiénte werking van dit
apparaat te blijven garanderen, adviseren
wij om onderhoud of reparaties alleen door
een erkend servicetechnicus uit te laten
voeren.

Garantie

De garantie voor dit product is geldig
onder de voorwaarden die op het
certificaat staan dat bij dit product
geleverd is. Het garantiecertificaat moet
goed ingevuld en bewaard worden, zodat
het getoond kan worden bij officiéle
servicecentra indien nodig.

Door het plaatsen van de C €
markering op dit product, verklaren wij,
op onze eigen verantwoordelijkheid, alle
Europese veiligheids-, gezondheids- en
milieu-eisen na te leven opgesteld in de
regelgeving geldig voor dit product.

Wanneer u een oude machine van de hand
doet, moet u voor alle veiligheid de stekker
uit het stopcontact halen, het stroomsnoer
afknippen en dit samen met de stekker
vernietigen. Om te voorkomen dat kinderen
zichzelf in de machine opsluiten, breekt u
de scharnieren of het slot van de deur.

De fabrikant is niet aansprakelijk voor
eventuele drukfouten in het boekje dat
bij dit product hoort. Bovendien behoudt
hij zich eveneens het recht om eventuele
wijzigingen nuttig geacht door te voeren
aan haar producten zonder wijziging van
hun essentiéle kenmerken.

-
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Manual do utilizador

Maquina de secar
de bomba de calor

PT

Haier



Obrigado por escolher este produto.

Temos orgulho em lhe oferecer o produto
ideal e a melhor gama completa de
eletrodomésticos para a sua rotina diaria.

M Por favor leia e siga estas instrugdes

cuidadosamente antes de pdér a maquina a
funcionar. Este manual fornece-lhe instrugoes
importantes para proceder em seguranga a
utilizagdo, instalagdo e manutengdo, assim
como conselhos uteis para obter melhores
resultados da utilizagdo da maquina. Guarde
todos os documentos num lugar seguro para
referéncia futura ou para ceder aos eventuais
futuros proprietarios.

Verifigue se o0s seguintes artigos estéo
incluidos na maquina:

® Manual de instrugdes
® Cartdo de garantia

® Etiqueta de energia

Verifigue se nado ocorreram danos na
maquina durante o transporte. Caso isso
tenha ocorrido, solicite assisténcia junto do
Centro de Assisténcia ao Cliente. O néo
cumprimento do acima disposto pode
comprometer a seguranga do aparelho.
Podera ter de pagar um servigo realizado se o
problema da sua maquina tiver sido
provocado por ma utilizagdo ou instalagéo
incorreta. Para contactar a Assisténcia,
certifique-se de que tem disponivel o codigo
Unico de 16 caracteres, também denominado
“numero de série”. Este codigo & exclusivo
para o seu produto e esta impresso no
autocolante que se encontra dentro da
abertura da porta.

Questdes ambientais
Este aparelho esta classificado de
acordo com a Directiva Europeia
2012/19/UE relativa aos Residuos
=mm Jde Equipamentos Eléctricos e

Electrénicos (REEE).

REEE contém substancias poluentes (que
podem trazer consequéncias negativas para o
meio ambiente) e componentes basicos (que
podem ser reutilizados). E importante ter os
REEE submetidos a tratamentos especificos, a
fim de remover e eliminar adequadamente todos
0s componentes poluentes e recuperar e reciclar
todos os materiais. Os consumidores podem
desempenhar um papel importante no sentido
de garantir que os REEE ndo se tornem num
problema ambiental. Para isso € essencial seguir
algumas regras basicas:

® REEE nado devem ser tratadas como lixo
domeéstico.

® REEE devem ser entregues nos pontos
de coleta préprios geridos pelo municipio
ou por empresas especializadas para o
efeito. Em alguns paises a recolha de
REEE de grandes dimensbes podem ser
alvo de recolha ao domicilio.

Em muitos paises, quando se adquire um novo
aparelho, o antigo pode ser devolvido na loja ou
recolhido pelo retalhista sem custos para o
consumidor, desde que o equipamento seja de
um género semelhante.

Indice

. REGRAS DE SEGURANGA GERAIS
. KIT DA MANGUEIRA DE DRENAGEM
. RESERVATORIO DE AGUA

. PORTA E FILTROS

. DICAS PRATICAS

. CONTROLO REMOTO (hOn)
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. CONTROLOS E PROGRAMAS
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1. REGRAS DE
SEGURANCA GERAIS

o Este electrodomeéstico foi concebido
para ser utiizado apenas em
ambientes domésticos ou similares,
tais como:

— Pequenas cozinhas de staff
em lojas, escritérios e outros
ambientes de trabalho;

— Turismo rural ou de habitagao;

— Por clientes alojados em
hotéis, motéis ou outro género
de residenciais e afins;

— Alojamento tipo “cama e pequeno-
almogo” (bed and breakfast).

Uma utilizagdo diferente deste
electrodoméstico em situacdes
que nao sejam as tarefas
domésticas para que foi concebido,
tal como utilizagbes comerciais ou
profissionais, estdo excluidas das
utilizacdes explicitadas e em
conformidade. Se o aparelho for
utlizado para além das situacdes
previstas, isso pode reduzir a vida
util do electrodoméstico e anular a
garantia do fabricante, dado que as
utilizagbes nao foram as previstas
em conformidade com o uso a que
o aparelho se destina. Qualquer
dano no equipamento que seja
devido a utilizagbes nao conformes
com o que é suposto com a
utlizacdo domeéstica e familiar
(mesmo que o aparelho esteja
localizado em casa), ndo sao
cobertas pela garantia dada por lei.

e As

e Esta

o Este electrodoméstico ndo deve ser

usado por criangas com menos de 8
anos nem por pessoas com
reduzidas capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais ou pessoas
que tenham falta de experiéncia e
nao saibam operar com o aparelho,
a menos sejam supervisionadas por
alguém com experiéncia e que
supervisione a sua seguranga e que
entenda os riscos envolvidos. As
criangas nao devem brincar com o
electrodoméstico. A limpeza e
manutencdo também nZo devem
ser feitas por criangas.

criangas devem  ser
supervisionadas para que se
garanta que nao brincam com
o electrodomeéstico.

eCriancas com menos de 3

anos devem ser mantidas
afastadas do aparelho a
menos que tenham supervisao
constante de um adulto.

&ATENQAO
A ma utilizagao de uma
maquina de secar pode criar
risco de incéndio.

maquina destina se
apenas a uso doméstico ou
seja para secar téxteis e
vestuario domésticos.

=)
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e Certifique-se de que as
instrucbes para instalacdo e
utilizagcdo estdo completamente
entendidas antes de operar o
aparelho.

e Nao toque na maquina com as
maos ou pés humidos ou
molhados.

eN3o se apoie na porta ao
carregar a maquina ou utilize a
porta para erguer ou mover a
maquina.

eN3do insista em utilizar a
maquina se |he parecer que
existe qualquer avaria.

o O secador de roupa néo deve
ser utilizado para secar roupas
que tenham sido limpas com
produtos quimicos industriais.

ZCSATENQAO

Nao utilize o produto se o
filtro de cotdao nao estiver
bem posicionado ou se
estiver danificado; o cotao é
inflamavel.

oeNao deixe que se acumulem
particulas de fibras e cotdo em

torno da maquina.

ZCSATENQAO

O aumento de temperatura
durante o funcionamento da
maquina de secar pode exceder
os 60°C, onde exista o simbolo

de superficie quente @

eRemova sempre a ficha antes
de limpar o aparelho.

e O interior do tambor pode estar
muito quente Antes de retirar a
roupa deixe sempre a maquina
de secar completar o periodo
de arrefecimento.

oA parte final de um ciclo de
secagem ocorre sem calor (é o
ciclo de arrefecimento) para
assegurar que as pegas ficam
a uma temperatura que assegure
que nao sao danificadas.

ZQSATENQAO

Nunca pare uma maquina de
secar roupa antes do fim do
ciclo de secagem, a menos
que todas as pecgas de roupa
sejam rapidamente removidas
e espalhadas para que o
calor se dissipe.



& ATENGAO

Durante o transporte assegure-se
de que o secador é mantido
na vertical;, se necessario
pode vira-lo apenas para o
lado indicado na figura.

Se o produto estiver deitado
sobre outro lado, aguarde,
pelo menos, 4 horas, antes
de o ligar, para que o dleo
possa fluir novamente para
o compressor. Se nao o fizer,
corre o risco de provocar
danos no compressor.

da sala onde este esta instalado
deve estar entre os 5°C e os
35°C. Por favor tome em
consideragdo que o funcionamento
em condicdes de temperaturas
mais baixas (entre os 2°C e os
5°C) pode gerar alguma
condensagao de agua e pode
acontecer que alguma agua
escorra para o chao.

eNos casos em que a maquina

de secar esta instalada em
cima de uma maquina de lavar
roupa, deve ser utilizado um kit
de empilhamento. Nem todas
as maquinas de lavar roupa
sdao adequadas para este
efeito. O kit de empilhamento
pode ser obtido junto da
Assisténcia ao Cliente. As
instrugcdes de instalacédo e os
eventuais acessorios de
fixagdo sdo fornecidos com o
kit de empilhamento.

o

Instalacao

eNUNCA instale o secador
perto de cortinas.

eN3o instale o produto numa
sala com baixas temperaturas

ou onde exista o risco de (Q gparelho ndo pode ser instalado

ocorréncia de congelagdo. Com
temperaturas em torno do
pontos de congelagéo, o produto
pode n&o ser capaz de
funcionar correctamente: ha o

por tras de uma porta com tranca,
porta de correr ou porta com
dobradigas do lado oposto ao
da maquina de tal forma que alguma

destas situagdes restrinja ou dificulte

risco de danos no aparelho se 5 5pertura conveniente do 6culo.

a agua congelar no circuito
hidraulico (valvulas, mangueiras,
tubos). Para um melhor desempenho
do produto a temperatura ambiente

e Para sua seguranga, o aparelho
tem de estar corretamente instalado.
Se houver alguma duvida sobre



a instalagao, contacte a Assisténcia
para obter conselho.

eDepois de a maquina estar
devidamente posicionada, os
pés devem ser ajustados para
assegurar que a maquina esta
nivelada.

J

Inverter a porta

e Antes de comecar, desligue a
maquina de secar roupa da
tomada.

eManuseie as pecas com
cuidado para evitar riscar a
pintura.

eColoque as portas numa
superficie de trabalho que nao
risque.

e Ferramentas necessarias: Chave
de parafusos TORX-T20-.

e Depois de comecar, ndo mova
o0 armario até que a inversao

da porta esteja concluida.

e Estas instrucdes destinam-se a
mudar as dobradicas do lado
direito para o lado esquerdo.
Se pretender voltar a muda-las
para o lado direito, siga as
mesmas instrugcdes e inverta
todas as referéncias da
esquerda para a direita.

1.Retirar o conjunto da porta
Abra a porta. Retire os dois
parafusos que fixam o
conjunto dobradiga/porta a
maquina de secar.

2.Retirar e rodar

interior

Retire os trés autocolantes e

os parafusos junto da

dobradiga. Em seguida, retire

os oito autocolantes e parafusos

que fixam a porta interior a porta

exterior.

a porta

Desmonte a porta interior e
rode-a 180°.

Retire o parafuso sob o pino
batente e reposicione-o no lado
oposto (180°). Aperte o parafuso
de forma a prender o pino
batente.

3.Rodar e voltar a colocar a

porta central transparente
de plastico.
Retire a porta central

transparente de plastico e rode-
a 180°.



4.Voltar a montar a porta
interior
Volte a montar a porta interior
na porta exterior utilizando os
mesmos oito parafusos e
autocolantes.

5.Retirar, rodar e substituir a
fechadura da porta e a placa
batente
Retire os dois parafusos que
seguram a placa batente e, em
seguida, retire um parafuso da
fechadura da porta, empurre
para baixo e retire a fechadura,
rode 180° e instale no lado
oposto utilizando os mesmos
3 parafusos.

6.Rodar e substituir o con-
junto dobradicgal/porta
Rode o conjunto dobradiga/
porta e aparafuse-o0 na maquina
de secar.

Ligacoes elétricas e
instrugoes de seguranga

o Os detalhes técnicos (voltagem de
alimentacgao e entrada de poténcia)
estdo indicados na placa das
caracteristicas do produto.

e Certifique-se de que o sistema
elétrico esta ligado a terra, que
cumpre todas as leis aplicaveis
e que a tomada (elétrica) é compativel
com a ficha do aparelho. Caso
contrario, procure assisténcia
profissional qualificada.

AATENQAO

O aparelho nao deve ser
ligado a um dispositivo
externo, temporizador ou
circuito que seja ligado e
desligado com frequéncia.

e N3o utilize adaptadores, varios
conectores e/ou extensoes.

e A tomada deve estar acessivel
para ser ligada e desligada
apos a instalacao do aparelho.

eN3o insira a ficha da maquina
na tomada de rede até a
instalacao estar concluida.

® Se 0 cabo de alimentagéo estiver
danificado, ele deve ser
substituido pelo fabricante, pelo
servico de assisténcia técnica
ou profissionais qualificados a
fim de evitar acidentes.

Ventilagao

e A sala onde esta localizada a
maquina de secar deve possuir
uma ventilacdo adequada para
evitar que os gases provenientes
dos electrodomésticos queimem
outros combustiveis, incluindo
chamas vivas, que sejam atraidos
a sala durante o funcionamento
da maquina de secar.

e Instale a maquina com a parte
traseira do aparelho perto de
uma parede.

(3]

o



eDevera haver uma folga de,
pelo menos 12 mm entre a
maquina e quaisquer obstrucoes.
O ar de entrada e saida deve
ser mantido longe das obstrugdes.

e Certifique-se de que carpetes
ou tapetes ndo tapam a base
ou qualquer uma das aberturas
de ventilacao.

e Evite que caiam e se acumulem
objectos atras e ao lado da
maquina, uma vez que podem
obstruir a entrada e saida de ar.

o O ar de exaust 0 ndo pode ser
eliminado pelo tubo de chaminé
que é utilizado para os fumos
de exaustdode electrodomeésticos
que queimem gas ou outros
combustiveis.

e \erifique regularmente se o
fluxo de ar em torno do secador
nao esta obstruido, evitando a
acumulagao de sujidade e fios.

e \erifiqgue frequentemente o filtro
de cotédo apds utilizagéo e limpe,
se for necessario.

Tipos de roupa

o Consulte sempre as indicagoes das
etiquetas de lavagem e secagem.

e Amaciadores de roupas ou
produtos similares dever o ser
usados como especificado nas

instrucdes do amaciador.

eN&o seque itens ndo lavados
no secador.

® A roupa deve ser centrifugada
ou bem torcida antes de ser
colocada na maquina de secar.

eNAO deve pdér na maquina
roupa ensopada e a pingar.

ZCSATENQAO

Os materiais de borracha
esponjosa podem, em certas
circunstancias ser inflamaveis
por combustao espontanea
quando aquecidos. Itens como
borracha esponjosa (borracha
latex), toucas de banho, tecidos
a prova de agua, artigos
compostos por borracha e
roupas ou almofadas enchidas
com borracha esponjosa
NAO PODEM ser secados no
secador.

ZCSATENQAO

Nao p6r na maquina de secar
roupa tecidos tratados com
produtos de limpeza a seco.

o NUNCA dever utilizar se esta
maquina para secar cortinas
de fibra de vidro Se outras
roupas forem contaminadas
com estas fibras, podem
provocar irritacdes na pele.



eltens que foram sujos com eN&o deixe isqueiros e fosforos
subst ncias tais como leo de nos bolsos e NUNCA utilize
cozinha acetona, alcool, gasolina,  liquidos inflamaveis perto da
querosene, produtos para a  maquina.

remocao de nédoas, terebintina,
ceras e produtos para a
remocao de cera deverdo ser
lavados em agua quente com
uma quantidade extra de
detergente antes de serem
secos no secador de tambor.

ePeso maximo de carga de
secagem: consulte a etiqueta
de eficiéncia energética.

eRemova todos os objetos dos ePara consultar a ficha de produto,
bolsos, como isqueiros ou fosforos. por favor veja o site da marca.



ATENCAO
Perigo de incéndio / Materiais
inflamaveis.

e O aparelho contém R290 um
gas refrigerante eco sustentavel
que é inflamavel. Mantenha as
chamas desprotegidas e as
fontes de ignicdo afastadas do
aparelho.

e Verifigue se ndo ha danos
visiveis no aparelho. Nao use o
aparelho se estiver danificado.

eSe houver algum tipo de
problema, contacte o0 seu
retalhista especializado ou um
dos nossos centros de apoio
ao cliente.

ATENCAO

Certifique-se de que as
aberturas no aparelho e as
aberturas no compartimento
onde o aparelho esta instalado
(para modelos encastrados)
estao desimpedidas de obstrucoes.

ATENCAO

Nao danifique o circuito
refrigerante.
e Quaisquer reparagbes ou

intervengdes nao autorizadas
no aparelho apenas devem ser
efetuadas por um servico de
assisténcia autorizado.

® A eliminagdo do dispositivo de
forma incorreta poderia provocar
incéndios ou envenenamento.

e Elimine o dispositivo corretamente
e nao danifique os tubos
utilizados para a circulagao do
fluido refrigerante.



2. KIT DA MANGUEIRA DE
DRENAGEM

Para evitar esvaziar o recipiente de agua
apos cada ciclo de secagem, a agua pode
ser descarregada diretamente para um tubo
de drenagem de aguas residuais. As Leis
da Agua proibem a ligagdo a um dreno de
aguas superficiais. O tubo de drenagem de
aguas residuais deve estar localizado junto
a maquina de secar.

O kit consiste em: 1 mangueira e 1 rolha.

/\ ATENCAO

Desligue e remova a ficha da maquina
de secar da fonte de alimentagao
elétrica antes de realizar qualquer
trabalho.

A mangueira deve ser ligada a um
sistema de drenagem com uma altura
maxima de 85 cm em comparagao com
a base do secador (figura 1).

Encaixe a mangueira de
drenagem

1. O sistema de drenagem de agua esta
localizado na parte de trds da maquina
no lado inferior direito (figura 2).

2. Desligue a mangueira (A) do encaixe
(B) puxando-a para cima (figura 3).

3. Feche o tubo extraido com a tampa (C)
fornecida com o kit (figura 4).

4.Lligue a mangueira ao encaixe (B)
certificando-se de que esta inserida de
forma segura (figuras 5-6).

Logo que a maquina esteja no lugar,
verifique o fundo para garantir que a
nova mangueira nao fica vincada
quando empurrar o secador de roupa

para a posicgao.

max 85 cm




3. RESERVATORIO DE
AGUA

A agua removida da roupa durante o ciclo
de secagem é recolhida num reservatorio.
Quando o recipiente estiver cheio, um
indicador luminoso avisa-o de que deve ser
esvaziado (no entanto, recomendamos que
0 esvazie apos cada ciclo de secagem).

Durante os primeiros ciclos de uma
maquina nova, acumula-se muito
pouca agua, uma vez que O reserva-
tério interno é o primeiro a encher.

Esvaziar o depédsito de agua

Durante o funcionamento, o vapor é
condensado em agua e recolhido no
deposito de agua. Esvazie o depdsito de
agua apos cada ciclo de secagem.

1.Retire o depdsito de agua da sua caixa.

2. Esvazie o depdsito de agua.

P G ca—
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3.Volte a colocar o depodsito de agua na
maquina de secar roupa.

T

/\ ATENCAO

Nao utilize a agua para beber nem para
cozinhar.

SOMENTE PARA MODELOS COM KIT
DE MANGUEIRA DE DRENAGEM

Se houver a opgao de drenagem perto
da maquina de secar, pode utilizar o
kit de descarga para instalar uma
drenagem permanente da Aagua
recolhida no depésito da maquina.
Isso significa que ndo sera mais
necessario esvaziar o depoésito de
agua.



4. PORTA E FILTROS
Porta

® Puxe a pega para abrir a porta.

® Para reiniciar o equipamento, feche a porta
e prima o botdo de inicio de programa.

Luz interior do tambor

Quando o aparelho esta ligado, a luz do
tambor mantém-se acesa quando a porta é
aberta.

/N\ ATENCAO

Quando o secador estiver em uso, o
tambor e a porta podem estar MUITO
QUENTES.

Filtros

Filtros obstruidos podem aumentar o
tempo de secagem, causar danos e
procedimentos de limpeza caros.

A fim de ter a maxima eficacia da
maquina, verificar a limpeza de todos
os filtros antes de cada ciclo de
secagem é essencial.

/N ATENCAO

Nao utilize a maquina de secar sem os
filtros.

Luz indicadora de limpeza dos filtros de
cotao e do filtro de esponja

A luz indicadora acende-se de forma fixa
para sinalizar a necessidade de limpeza
dos filtros de cotdo e pisca para sinalizar a
necessidade de limpeza do filtro de
esponja.

Se a roupa nao estiver a secar verifique se
os filtros ndo estéo obstruidos.

Se limpar os filtros com agua, lembre-
se de os secar.

o



Para limpar os filtros de cotao

1. Retire os dois filiros A e B em sequéncia
puxando-os para cima, como mostrado
na figura.

3. Remova suavemente o cotdo de ambos
os filtros utilizando as pontas dos dedos
OU uma escova macia, um pano ou agua
corrente.

4. Feche ambos os filtros voltando a
coloca-los dentro da porta, certificando-se
de que estdo posicionados corretamente
no lugar.

/N\ ATENCAO

Antes de voltar a inserir os filtros,
certifique-se de que nao ha nenhum
residuo de cotido no interior do
compartimento; caso contrario, aspire-o.

/N\ ATENGCAO
Limpe os filtros de cotdo antes de
cada ciclo.



Para limpar o filtro de esponja 6. Volte a montar a estrutura do filtro de
esponja garantindo que esta na posigéo

1. Remova o rodapé. correta.

2. Rode o punho no sentido contrario ao

ggs;‘rzg?et?ir% do relégio e puxe a tampa mﬂWWW. \f-f\\l
N\ 2
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7.Volte a instalar a tampa dianteira
certificando-se de que estd na posigéo
correta. Rode a pega no sentido dos

3. Remova suavemente a estrutura do filtro ponteiros do relégio para bloquear a
de esponja. tampa da frente.

8. Volte a colocar o rodapé.

4. Remova suavemente a esponja da
armagao.

/N ATENCAO
Nao toque nas aletas atras da armacgao

do filtro de esponja, com as maos, de
forma a evitar ferimentos.

/N\ ATENGAO
Limpe o filtro de esponja a cada seis

meses ou quando a luz indicadora do
filtro piscar.

5.Lave a esponja segurando-a sob agua
corrente rodando-a para remover qualquer
poeira ou cotdo. Torca a esponja e volte
a instala-la cuidadosamente na moldura.




5. DICAS PRATICAS

Antes de usar a maquina de secar pela
primeira vez:

®Leia este manual de instrugbes muito
bem.

®Remova todos os itens que estdo
embalados dentro do tambor.

® Limpe o lado de dentro do tambor e da
porta com um pano humido para remover
qualquer pé que se tenha acumulado
durante o transporte.

Preparacgao da roupa

Certifique-se de que a roupa que vai secar
€ adequada para secagem numa maquina
de secar conforme ilustrado pelos simbolos
de cuidado em cada peca. Verificar se
todos os fechos estdo fechados e de que
os bolsos estdo vazios. Vire as pecgas de
roupa do avesso. Ponha as pecgas de roupa
soltas dentro do tambor para ter a certeza
de que nao ficam emaranhadas.

Nao secar na maquina

Seda, meias de nylon, bordados delicados,
tecidos com decoragdes metalicas, pecas
com PVC ou aplicagbes em couro.

/N\ ATENCAO
Nao seque pegcas que tenham sido

tratadas com um produto de limpeza a
seco (perigo de incéndio ou explosao).

Durante os ultimos 15 minutos a carga
é sempre seca em ar frio.

Economia de energia

Ponha apenas na maquina de secar roupa
que tenha sido bem torcida ou centrifugada.
Quanto mais seca a roupa mais curto € o
tempo de secagem e assim poupa-se

eletricidade.

SEMPRE

® \/erifique se os filtros estdo limpos antes
de cada ciclo de secagem.

NUNCA

® Ponha pecas de roupa a pingar dentro da
maquina de secar pois pode danificar o
aparelho.

Separar a carga como se segue

® Ter cuidado com os simbolos

Estes encontram-se na gola ou na costura
interna:

@ Adequado para maquina de secar.

Se a pega nado tiver uma etiqueta com
indicagbes de cuidado deve assumir-se que
nao é adequada para secar ha maquina.

Secar na maquina a alta temperatura.

Secar na maquina a baixa temperatura
apenas.

N&o secar na maquina.

® Por quantidade e espessura

Sempre que a carga é maior do que a
capacidade da maquina de secar, separe
as pecgas de acordo com a espessura (por
exemplo as toalhas da roupa interior).

® Por tipo de tecido

Algodoes/linho: Toalhas de banho,
camisolas de algodéo, lencgois e toalhas de
mesa.

Sintéticos: Blusas, camisas, fatos-macaco,
etc. feitos de poliéster ou poliamida, bem
como misturas de algodao/sintéticos.

/N\ ATENCAO

Nao sobrecarregue o tambor, pecas
grandes quando molhadas excedem a
carga maxima permissivel de roupa
(por exemplo, sacos-cama, edredoes).



Limpar a maquina de secar

® Limpe os filtros de cotdo apds cada ciclo
de secagem.

® Nos modelos equipados com uma bandeja
coletora de agua, a bandeja deve ser
esvaziada apos cada ciclo de secagem.

® Apoés cada periodo de utilizagéo, limpe o
interior do tambor e deixe a porta aberta
durante algum tempo para permitir a
circulagdo de ar e a secar.

®Limpe o exterior da maquina e a porta
com um pano macio.

® NAO use esfregdes abrasivos ou agentes
de limpeza.

® Para impedir que a porta fique presa ou
que se acumule cotado limpe o interior da
porta € a junta com um pano humido
apos cada ciclo de secagem.

/N\ ATENCAO

O tambor, a porta e a carga podem
estar muito quentes.

/N\ ATENGCAO

Desligue sempre e remova a ficha da
tomada de eletricidade antes de limpar
este eletrodoméstico.

/N\ ATENCAO

Relativamente aos dados elétricos
consulte a etiqueta de classificagdo na
parte da frente da maquina de secar
(com a porta aberta).



6. CONTROLO REMOTO (hOn)

Esta maquina esta equipada com tecnologia
Wi-Fi, o que lhe permite, a si, controla-la
através da App.

EMPARELHAMENTO DO ELETRODOMESTICO
(NA APLICAGAO)

® Descarregue a aplicagdo hOn para o seu
dispositivo lendo o seguinte codigo QR:

[=]}34[s]
OOF: Sz

ou pela ligagéo:
go.haier-europe.com/download-app

A App esta disponivel para dispositivos
com o sistema Android e iOS, tanto
para tablets como para smartphones.

Obtenha todos os detalhes sobre as
fungbées Wi-Fi navegando na App no
Modo DEMO.

A frequéncia da sua rede Wi-Fi
domeéstica deve ser de 2.4 GHz. Nao
consegue configurar a maquina se a
sua rede domeéstica estiver definida
para 5 GHz.

® Abra a aplicagao, crie o perfil de utilizador
(ou entre em sessdo se ja tiver criado
anteriormente) e emparelhe o]
eletrodoméstico seguindo as instrugdes
no ecra do dispositivo.

PARA ATIVAR O CONTROLO REMOTO

® Verifique se o router esta ligado e também
se esta ligado a Internet.

® Carregue a maquina e feche a porta.

®Rode o selector de programas para a

3
posicao Remoto E]: os controlos no
painel de controlo serdo desativados.

®|nicie o ciclo utilizando a aplicagéo.
Quando o ciclo estiver concluido, desligue
a maquina.

PARA DESATIVAR O CONTROLO REMOTO

®Para sar do modo CONTROLO
REMOTO enquanto um ciclo esta em
curso, rode o seletor de programas para
qualquer posicdo além de Remoto. O
painel de controlo no eletrodoméstico fica
novamente operacional.

® Com a porta fechada, rode o botdo para
a posicdo Remoto para controlar o
aparelho utilizando novamente a aplicagao.
Se estiver um ciclo em curso, este
continua.

Com a porta aberta o CONTROLO
REMOTO fica desativado. Para o
ativar novamente, feche a porta, rode
o seletor de programas para qualquer
posicdo menos Remoto e depois
selecione novamente.



7. GUIA RAPJDO DE 8. CONTROLOS E
UTILIZACAO PROGRAMAS

1. Abra a porta e carregue o tambor com a
roupa. Verifique se as peg¢as néo
impedem o fechamento da porta.

2. Feche delicadamente a porta empurrando-a
devagar até ouvir o clique de fechamento.

3. Ligue a maquina premindo o botéo
ON/OFF.

4. Selecione o programa de secagem
desejado rodando o seletor de programa.

A SELETOR DE PROGRAMA

5. Pressione o botdo de inicio do programa. (botéo)

O secador comegara a funcionar

automaticamente. B Botao LIGAR/DESLIGAR
6. Se a porta é aberta durante o programa C Botéo INICIO/PAUSA

para verificar a roupa, € necessario premir D Botio INICIO DIFERIDO

o inicio do programa para recomegar a .

secar depois que a porta for fechada. E Botao NIVEL SECAGEM
7. Quando o ciclo estiver proximo ao fim, a F Botdo TEMPERATURA

maquina entrara na fase de arrefecimento, G Botio I-TIME

as roupas serdo secadas com ar frio

permitindo que a carga se arrefega. H Botao ANTI VINCOS

8. Ap6s a conclusdo do ciclo, o tambor | Botdo HYGIENE
rodara de forma intermitente para | ECRA
minimizar a formagédo de vincos. Isso

continuara até que a maquina seja H+l TRINCO PARA CRIANCAS
desligada ou a porta seja aberta. E+F SOM ON/OFF

Niao abra a porta durante os
programas automaticos para obter
uma secagem adequada.

Dados técnicos

Entrada de energia / Amperagem do
fusivel da corrente de alimentagido /
Tensao de alimentagao: veja a placa dos
dados de funcionamento.

Carga maxima: veja o rétulo energético.
Classe de energia: veja o rétulo energético.



/N ATENGAO

Nao toque nos botées enquanto inserir a
ficha porque a maquina realiza a
calibragao dos sistemas durante os
primeiros segundos: ao tocar nos
botdes, a maquina pode nao funcionar
devidamente. Neste caso, remova a
ficha e repita a operagao.

SELETOR DE PROGRAMA

Rodando o seletor de programas em
ambas as diregbes é possivel selecionar o
programa de secagem desejado.

Botao LIGAR/DESLIGAR

Para ligar ou desligar o aparelho, prima
este botdo (ndo se esquega de desligar a
ficha da tomada quando desligar o
aparelho).

Botio INICIO/PAUSA

Feche a porta ANTES de premir o
botao INICIO/PAUSA.

® Para iniciar o ciclo selecionado com os
parametros predefinidos, prima INICIO/
PAUSA. Quando o programa esta a
decorrer, o visor indica o tempo a
decorrer.

®Além disso, se quiser modificar o
programa escolhido, prima os botdes de
opgbes  desejados, modifique  os
parametros predefinidos e depois prima o
botao INICIO/PAUSA para iniciar o ciclo.

Apenas as opgdes compativeis com o
programa definido podem ser
selecionadas.

® Depois de ligar o aparelho, aguarde
alguns segundos até que o programa

comece funcionar.

DURAGAO DO PROGRAMA

® Quando um programa € selecionado o
ecra apresenta automaticamente a
duragdo do ciclo, que pode variar,
dependendo das opgdes selecionadas.

® Assim que o programa seja iniciado, sera
mantido informado constantemente do
tempo restante até ao fim do ciclo de
secagem.

® O aparelho calcula o tempo até ao final
do programa selecionado com base na
carga padrdo mas, durante o ciclo, o
aparelho corrige o tempo para o nivel de
humidade da carga.

FIM DO PROGRAMA

A indicagdo "END" aparece no ecrd e
mantém-se fixa durante 2 minutos no final
do programa. Em seguida, a maquina
desliga-se automaticamente.

O botdo LIGAR/DESLIGAR deve ser
SEMPRE premido no final do ciclo de
secagem antes de se poder selecionar
um novo ciclo.

FAZER PAUSA NA MAQUINA

®Mantenha o botdo INICIO/PAUSA
premido durante cerca de 2 segundos (o
indicador de tempo restante acende,
mostrando que a maquina esta parada).

® Prima o botdo INICIO/PAUSA novamente
para reiniciar o programa a partir do
ponto onde parou.

CANCELAMENTO
DEFINIDO

Para cancelar o programa, deve desligar o
aparelho.

DO PROGRAMA

Se houver uma interrupgdo no
fornecimento de energia enquanto a
maquina esta a funcionar, quando a
energia é reestabelecida, premindo o
botio INICIO/PAUSA a méquina comeca
do principio da fase em que estava
quando se perdeu a energia.



Botio INiCIO DIFERIDO

® Este botdo permite adiar o inicio do

programa de 30 minutos a 24 horas em
intervalos de 30 minutos. O inicio
diferido selecionado é apresentado no
visor.

® Depois de premir o botdo INICIO/PAUSA, o

tempo diminuiu minuto apés minuto.

Ao abrir a porta com o inicio adiado
definido, depois de voltar a fechar a
porta, pressione o botao de iniciar
novamente para continuar a contagem.

Botio NIVEL SECAGEM

Este botdo permite definir o nivel de
secagem pretendido. O ecra é apresentado
da seguinte forma:

H-! Pronto a engomar: deixa as pecas

de roupa ligeiramente humidas para
facilitar o engomar.

H-2 Pronto a usar: preparar uma pega de

vestuario para ser pendurada.

H-3 Guarda-roupa: para roupa lavada que

pode ser guardada imediatamente.

Botdao TEMPERATURA

Este botdo estd definido para ajustar a
temperatura de secagem com base nas
necessidades e requisitos pessoais.
Existem 3 niveis e o ecra correspondente é
apresentado abaixo:

-3 Temperatura elevada.
-2 Temperatura média.

- | Temperatura baixa.

Botao I-TIME

® Esta fungdo foi concebida para permitir
que os utilizadores ajustem a duragao do
ciclo com base nas suas necessidades
pessoais (s6 pode ser utilizada em
alguns programas, conforme indicado
na tabela de programas).

®A pressdo progressiva aumenta o
tempo em intervalos de 10 minutos.
Apos esta selegdo € necessario
desligar o secador de roupa para repor
o funcionamento de secagem auto-
matico.

Em caso de incompatibilidade, a Iluz
indicadora passa para o programa
TEMPORIZADOR.

Botdo ANTI VINCOS

® A fungdo ANTI VINCOS foi concebida
para ajudar a eliminar as rugas da roupa.
O tambor roda apds o ciclo de secagem
para esticar a roupa, pelo que ndo é
necessario preocupar-se em esquecer-se
de tirar a roupa. Quando o ciclo de
secagem termina, se a op¢do ANTI VINCOS
tiver sido previamente selecionada, o
indicador acende-se. O tambor mantera a
rotagdo durante mais 6 horas com vento
frio.

® Para parar os movimentos, prima o botao
LIGAR/DESLIGAR. Util quando nio é
possivel remover imediatamente a roupa
lavada.

Botao HYGIENE*

® A fungdo HYGIENE foi concebida para
matar as bactérias e os &acaros, bem
como o0s virus, nas roupas a alta
temperatura. Ao selecionar a fungao
HYGIENE, este indicador é o ciclo perfeito
para utilizar se pretender eliminar os maus
odores da roupa de cama, alisando os vincos.
Este ciclo consegue refrescar rapidamente as
pecas de roupa de que precisa, garantindo o

o



melhor compromisso entre tempo e
desempenho de secagem. Depois de
selecionar a fungdo Higiene, este botdo
mantém a luz acesa durante todo o ciclo.

® Se desejar selecionar esta opgéo, prima
uma vez o botdo HYGIENE uma vez.
Esta disponivel apenas durante a selegao
do programa. Esta opgdo substitui o
programa selecionado por um dedicado.

® Se pretender anular a selegdo da opcao
HYGIENE, prima o botdo HYGIENE.
Quando desmarca a opg¢do, a maquina
volta a exibir o nome do programa
original.

*Certificado BAF

TRINCO PARA CRIANCAS

® Premir simultaneamente os botdes "H" e
"I" durante cerca de 3 segundos, a
magquina permite-lhe bloquear as teclas.
Dessa forma, pode evitar fazer alteragbes
acidentais ou indesejadas caso um botéo
no ecra seja pressionado acidentalmente
durante um ciclo.

® O bloqueio das teclas pode ser simples-
mente anulado premindo novamente os
dois botdes em simultéaneo.

® Na eventualidade de abertura da porta
com o TRINCO PARA CRIANCAS
ativado, o ciclo para mas o bloqueio é
mantido: para reiniciar o ciclo, tem de
remover o ftrinco e premir novamente
INICIO/PAUSA.

® O TRINCO PARA CRIANCAS pode ser
modificado em qualquer altura durante o
ciclo.

SOM ON/OFF

®0O sinal sonoro foi concebido para
alertar os utilizadores com um som.
Esta desativado por defeito. Para ativar
a funcdo de alarme sonoro, prima
simultaneamente os botdes "E" e "F"

durante cerca de 3 segundos.

®A fungdo do sinal sonoro pode ser
simplesmente cancelada premindo nova-
mente os dois botdes em simultaneo.

ECRA

O visor apresenta o tempo restante para a
secagem, o tempo adiado em caso de
selecao de inicio adiado e outras definigbes
de notificagao.

1) LUZ INDICADORA HYGIENE

A luz indicadora apresenta a selegdo da
opgao respetiva.

2) LUZ INDICADORA ANTI VINCOS

A luz indicadora apresenta a selegao da
opgao respetiva.

3) LUZ INDICADORA DE DEPOSITO DE
AGUA VAZIO

Acende-se para lembrar que é necessario
esvaziar o depdsito de agua.

Esvaziar o depésito de agua apoés cada
ciclo de secagem.

4) FILTROS DE COTAO E FILTRO DE
ESPONJA LUZ INDICADORA DE
LIMPEZA

Acende-se para lembrar a necessidade de
limpar os filtros antes de utilizar a maquina:
a luz indicadora acende-se de forma fixa
para sinalizar a necessidade de limpeza
dos filtros de cotéo e pisca para sinalizar a
necessidade de limpeza do filtro de
esponja.



5) LUZ INDICADORA DO TRINCO PARA
CRIANCAS

A luz indicadora mostra que as teclas estéo
bloqueadas.

6) LUZ INDICADORA DE SOM LIGADO/
DESLIGADO

A luz indicadora mostra se o sinal sonoro
esta ativado.

7) LUZ INDICADORA INiclO

DIFERIDO
A luz indicadora apresenta a selegao da
opgao respetiva.

DE

8) LUZ INDICADORA Wi-Fi

®Nos modelos equipados com Wi-Fi,
indica o estado da conexao. Pode ser:

- ACESA FIXA: controlo remoto ativado.

-A PISCAR LENTAMENTE:
remoto desativado.

- A PISCAR RAPIDAMENTE DURANTE 3
SEGUNDOS, DEPOIS APAGADA (repe-
tido): a maquina ndo consegue realizar a
ligacdo a rede Wi-Fi doméstica ou ainda ndo
foi associada a aplicagao.

-A PISCAR LENTAMENTE 3 VEZES,
DEPOIS APAGADA DURANTE 2
SEGUNDOS: reinicializagado da rede Wi-Fi
(durante a associagao com a aplicagéo).

-ACESA DURANTE 1 SEGUNDO,
DEPOIS DESLIGADO DURANTE 3
SEGUNDOS: a porta esta aberta. O
controlo remoto ndo pode ser ativado.

controlo

Guia de secagem

O ciclo padrdo SECAGEM DE ALGODOES

( [> ) € o ciclo mais eficiente em termos
energéticos e o mais apropriado para secar
roupa de algoddo molhada em secagem
normal.

Peso maximo de secagem

- Capacidade max.
Algodtes declarada
Sintéticos Max. 4 kg

Informagao para laboratérios de
teste

EN 61121 - Programa a usar

- ALGODAO SECO PADRAQ —» D

(ALGODOES - Pronto a usar)

- ALGODAO SECO PARA ENGOMAR

(ALGODOES - Pronto a engomar)

- TEXTIL DE FACIL CUIDADO

(SINTETICOS - Pronto a usar)

ZSBATENQAO

Limpe os filtros de cotdo antes de
cada ciclo.

ZESATENQAO
Limpe o filtro de esponja a cada seis

meses ou quando a luz indicadora do
filtro piscar.

ZESATENQAO

A verdadeira duragao do ciclo de
secagem depende do nivel de
humidade inicial da roupa devido a
velocidade de centrifugacao, tipo e
volume de carga, limpeza dos filtros e
temperatura ambiente.

ZSSATENQAO

Drenar a agua condensada externa-

mente, ligando a mangueira de
drenagem (de acordo com as
instrugées no capitulo dedicado)

quando secar uma carga completa
utilizando o programa Algodées.

=)

o



Tabela de programas

OPGOES SELECIONAVEIS

Hygienic, Anti- i-time Temp.| Dry |Delay
crease Level

ks

TEMPO DE
SECAGEM

BRAE:

g ER- -

O] 2 e s 9 5

5 3 2 8 3 o

8 9 1011 Mn | 2 E 7 E 2 £

(O Migodses® |8 9 10 11 150 v 4/ Temporizador v+

Z({’Q Mistos 4 4 4 4 114  +/ |+ Temporizador v  ~/ +

A Sintéticos | 4 4 4 4 100 - v/ Temporizador v  ~/ | &/

C\» S(:;:i%zm 1711 1 30 - 4 Temporizador v - &

Q'Q Temporizador' 8 | 9 10 11| 20 - v v N Ve

gp Delicado 2 2 2 2| 100 = |/ Temporizador v ~/ &/
N

g Remoto -1 -] - - - - - - - -

&) Las 1111 70 | - - N4 v - Y

@ Toalha 6 6 6 6 150 \/ \/ Temporizador \/ \/ J

Edredoes - - - -1 250 - \,/ Temporizador \/ - \/

@ Desporto | 4 4 4|4 86 v v/ Temporizador v | v | v

9@ | i-Refresh |1 1 1 1 10 | -~ - Ve

«
<

* EN 61121 definigdo do programa de teste, recomendamos que se esvazie a agua
condensada externamente através da mangueira de escoamento quando secar uma
carga completa utilizando o programa Algoddes (Pronto a usar).

Deste modo, evita-se esvaziar o depésito de agua durante o programa.

(52]



Descricao dos programas

Para secar diferentes tipos de tecidos e
cores, a maquina de secar roupa dispde de
programas especificos para responder a
todas as necessidades de secagem (ver
quadro dos programas).

AlgodéesD

O programa Algoddes (Pronto a usar) é o
programa mais eficiente em termos de
consumo energético. Adequado para roupas
e casacos de algoddo. Os valores da
Etiqueta Energética baseiam-se neste
programa.

Mistos
Um ciclo inovador novo para secar
diferentes tipos de tecidos ao mesmo
tempo.

Sintéticos
Para secar tecidos sintéticos que requerem
um tratamento exato e especifico.

Secagem rapida

Um ciclo de tempo curto que lhe permite ter
os artigos prontos num curto espaco de
tempo. Ideal para remover a humidade
residual de pequenas quantidades de roupa
leve de fibra quimica ou de algodao.

Temporizador

Concebido especificamente para diferentes
tipos de tecidos. Os utilizadores podem
decidir com total autonomia o tempo de
secagem por si préprios.

Delicado

Um desenho de ciclo para secar tecidos
delicados que requerem um tratamento
exato e especifico.

Remoto (hOn)

Posicdo que tem de selecionar quando
pretende ativar/desativar o controlo remoto
através da App, via Wi-Fi.

Neste caso, o inicio do ciclo ocorrera
através de comandos da aplicagao.

Para mais informagdes, consulte a secgéo
CONTROLO REMOTO (hOn).

Las

Roupa de |&: o programa pode ser usado
para secar até 1 kg de roupa de la (cerca
de 3 camisolas). Sugere-se que volte toda
a roupa do avesso antes de a secar. O
tempo pode mudar devido as dimensbes e
a espessura da carga e a rotagéo escolhida
durante a lavagem. No final do ciclo, a
roupa esta pronta a ser usada, mas se for
mais pesada, as extremidades podem estar
um pouco molhadas: sugerimos que as
seque naturalmente. Recomendamos que
retire a roupa exatamente no final do ciclo.
Atencéao: o processo de feltragem da la é

irreversivel; por favor, seque
exclusivamente com o simbolo "ok
tumble” na etiqueta da pega. Este

programa nado é indicado para roupa
acrilica.

Toalha

Este programa define os melhores
pardmetros de secagem para toalhas e
outros tecidos duraveis. Proporcionando
um calor elevado e mantendo ao mesmo
tempo a integridade das fibras de algodéo.

Edredoes
O ciclo perfeito para os seus edreddes, que
minimiza os emaranhados e as dobras

gracas a movimentos especificos do
tambor.
Desporto

Cuida das suas pegas de roupa técnicas
usadas para desporto e fitness: a maquina
seca suavemente com um cuidado especial
para evitar que as fibras elasticas encolham
e se deteriorem.

i-Refresh

Um ciclo que permite que a maquina cuide
de diferentes tecidos em conjunto (Algodao
e Sintéticos) refrescando as suas roupas e
removendo odores dando uma nova vida as
suas roupas.

o



9. AVARIAS E GARANTIA
O que pode ser a causa de...

Problemas que pode resolver por si
Antes de chamar a Assisténcia técnica
percorra a seguinte lista de verificagao.
Sera cobrada uma taxa se a maquina
estiver a funcionar em boas condigdes ou
se tiver sido instalada ou utilizada de forma
incorreta. Se o problema persistir depois de
concluidas as verificagbes recomendadas,
ligue para Assisténcia onde podera receber
assisténcia por telefone.

A exibicdo do tempo até terminar pode
alterar-se durante o ciclo de secagem. O
tempo até terminar é continuamente
verificado durante o ciclo de secagem e
vai sendo ajustado para indicar a melhor
estimativa de tempo. O tempo exibido
pode aumentar ou diminuir durante o
ciclo e isto é normal.

O tempo de secagem é demasiado
longo/a roupa nao fica suficientemente
seca...

® Selecionou o
secagem correto?

tempo/programa  de

® A roupa estava demasiado molhada? A
roupa estava bem torcida ou centrifugada?

®Os filtros de cotdo precisam de ser
limpos?

® O filtro de esponja precisa de ser limpo?

® A maquina de secar estava sobrecarregada?

A maquina de secar nao funciona...

® Existe corrente elétrica na tomada da
maquina de secar? Verifique utilizando
outro eletrodoméstico como, por exemplo,
um candeeiro de mesa.

® A ficha estd adequadamente ligada a
tomada?

® Existe uma falha de energia?
® O fusivel esta fundido?

® A porta esta bem fechada?

®A maquina de secar estad ligada, na
tomada e na maquina?

®0O tempo de secagem ou O programa
foram selecionados?

® A maquina voltou a ser ligada depois de
se abrir a porta?

® A maquina deixou de funcionar devido ao
deposito de agua estar cheio e precisar
de ser esvaziado?

A maquina de secar faz barulho...

®Desligue a maquina e contacte a
Assisténcia.

A luz indicadora de limpeza dos filtros
esta acesa...

® Os filtros de cotdo ou o filtro de esponja
precisam de ser limpos?

A luz indicadora do depdsito de agua
esta acesa...

® 0O depodsito de agua precisa de ser
esvaziado?

Assisténcia ao Cliente

Se continuar a existir um problema com a
sua maquina de secar depois de concluir

todas as verificagdes recomendadas,
contacte a Assisténcia. Os técnicos
poderao fornecer-lhe assisténcia pelo

telefone ou marcar uma visita de um
técnico ao abrigo dos termos da sua
garantia. Contudo, pode ser cobrada uma
taxa se alguma das seguintes situagbes se
aplicar a sua maquina:

@ Esta a funcionar bem.

®Nio foi instalada de acordo com as
instru¢des de instalagao.

® Foi utilizada de forma incorreta.



Peca sobresselentes

Utilize sempre pegas sobresselentes
genuinas, disponiveis diretamente da
Assisténcia.

Assisténcia

Para garantir uma operagéo continuamente
segura e eficiente deste aparelho
recomendamos que qualquer assisténcia
ou reparagdes apenas sejam efetuadas por
um técnico de Servigo Autorizado.

Garantia

O produto é garantido nos termos e
condigbes estabelecidas no certificado
fornecido com o produto. O certificado de
garantia deve ser devidamente preenchido
e guardado, de modo a ser mostrado ao
Centro de Assisténcia Autorizada ao
Cliente, em caso de necessidade.

Ao colocar o simbolo CE neste
produto declaramos, sob nossa
responsabilidade, a conformidade com
todas as exigéncias de seguranca
europeia, para com a saude e os
requisitos ambientais estabelecidos na
legislagdo em relagao a este produto.

Para garantir as condigbes de seguranga,
quando se desfizer de uma maquina de
secar velha, retire a ficha eléctrica da
tomada de corrente, corte o cabo de
alimentacao e destrua ambos. Para evitar a
eventualidade de alguma crianga ficar
fechada dentro da maquina, parta as
dobradigas ou o fecho da porta.

(0] fabricante declina qualquer
responsabilidade por erros de
impressao no folheto e manual que
acompanham este produto. Além disso,
reserve-se o direito de fazer alteragoes
consideradas uteis para os produtos
sem mudar o essencial das suas
principais caracteristicas.

o
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lNMociGHUK 3 ekcnnyaTauii

CywunbHa MalwiuHa
3 TennoBMM HACOCOM
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[skyemo 3a BMOip Lboro BUpoOy.

Mwu 3 ropaicTio npegcTaBnsieMo BaM igeansHuiA
BMPIO i3 HaMKpaLLOro MOBHOTO AaCOPTUMEHTY
nobyToBOI TEXHiKW, $Ka 3a[40BOMbHUTL  YCi
LLoAeHHi noTpebu BaLLoro AoMy.

M Byap nacka, yBaxxHO npouuTanTte Lj

iHCTPYKUIl Ta [OOTpUMyMTECH 1X, a TaKoX
Kepyvite MalumHow BignosigHo. Lia Gpoluypa
HaJlae BaXNMBi BKasiBkM Loao 6GesneyHoro
BUKOPWCTaHHSI, BCTAHOBMEHHSI, 00CMYyroByBaHHS1
Ta [OesikuX KOPUCHUX pekoMeHdauii  ans
OTPMMaHHS  HalKpalumx pesynbratis  npu
BMKOPUCTaHHI BaLLoi MalunHn. 36epiravite BCO
OOKyMeHTaujlo B OesneyHomy Micli onsi
nojanbLUIOro  BUKOpUCTaHHs  abo  ans
ManOyTHIX BNacHWKIB.

Bynob nacka, nepesipTe HasiBHICTb HaCTYMHUX
No3uLil, 3a3Ha4YeHNX HUXYe, SKi HagalTbCs
pa3om 3 npunagom:

® [HCTpyKLUia 3 ekcnnyaTauii
@ "apaHTiiHMI TanoH
® MapkyBaHHS eHeproedeKTUBHOCTI

MepekoHantecs, WO MawwHy He Oymno
MOLUKOMDKEHO Mif Yac TpaHCnopTyBaHHs. 3a
HasABHOCTI MOLLKODKEHb 3BEPHITLCA A0 LIEHTPY
obcnyroByBaHHsi  KrieHTiB.  HepoTpymaHHs
HaBeAeHVX BWLLE YMOB MOXe MOpyLUMTU
6e3neyHicTb BMpPoDY. 3BepHEHHST [0 CepBiCHOI
Cnyx0un Moxe ByTW NMaTHUM, SKLLO MPUYNHOO
npobrnemn € HeHanexHa ekcrnyartauis abo
HenpasurbHe BCTaHOBIEHHA MaLLIMHW.
3BepTaloumnch 4O CepBICHOI Cny0u, crig matu
nig pykor YHikanbHUiA 16-3HaYHUIA Kop, SIKWNA
TaKoOX HasuBaeTbCs "cepiHnm Homepom". Lle
YHiKanbHu Homep BaLLOro BUpOOY,
HagpyKoBaHWN Ha Haninui, siky MOXHa 3HauTu
Ha BHYTPILLHIM NOBEPXHI BiAYMHEHWX OBEPLIAT.

OxopoHa HaBKONULUHbLOIO

cepegosuLya

A

Lle npunag nosHayeHo 3rigHO
3 [upekTuBolo €BponencoLKoro
Coto3zy 2012/19/EU wopo Bioxonis
€MeKTPUYHOrO  Ta  ENEKTPOHHOrO
obnapgHaHHs (BEEO).

BEEO MictaTb sk 3abpyaHIo4i peqyoBUHA
(AKi MOXYTb CNPUYMHATK HeraTMBHI Hacnigku
Anst AOBKINMs), Tak i OCHOBHI enemMeHTun (siki
MOXHa BWKOPWCTOBYBaTW MOBTOPHO). [nd
HanexHoro BuaaneHHs BCiX 3abpyaHIOYMX

peyoBMH i 306MpaHHs Ta yTunisauii BCix
maTepianie  BaXnMBO, abu  MOBOAKEHHS
3 BEEO BigbyBanocs 3 [OTpUMaHHSM

cneuianbHnx npoueayp. FpomagsHu MOXyTb
BigirpaBaTM BaxnMBy ponb Yy 3anobiraHi
BUMHWKHEHHIO 3arpo3u poskinno Big BEEO;
ANA UbOro Ayxe BaxnMBO [OTpUMyBaTUCA
OCHOBHMX MpaBuI:

®He moxHa nosogutucst 3 BEEO, gk ai
3BMYaHUMM JOMaLLHIMK Bigxogamu;

O®BEEO cnig 3pmaBatm p[o BignoBigHMX
MYHKTIB 30upaHHs, OpraHisoBaHunx
MmicueBMMW  opraHamu  Bragu  abo
BMPOOHMKaMM UM  MPOAABLUSIMM  Takoro
obnagHaHHsa. Y Baratbox kpaiHax BEEO
BENUKMX po3mipiB Moxe 3bupatuca y
MiCLISIX MPOXXMBAHHS CNOXMBaYIB.

Y Garatbox KpaiHax npu MOKymnui HOBOro
npunagy npoAaBU0 MOXHa MNOBEPHYTU
CTapwv npunag, sikui TouW Mmae 3abpaTtu
6e3 pgopaTkoBOi Mnatu, SKWO cTape
obnagHaHHSA € ekBiBaNeHTHOro TUMy Ta Mae
Taki caMi (pyHKUii, SK | HoBe 0bnagHaHHS.

3micT

. 3ArAJIbHI TPABWIIA BE3IMEKU

. KOMI/IEKT 3/IMBHUX LUJTAHIIB

. PE3EPBYAP [J/151 BOAN

. ABEPLSITA N1 ®INIbTPU

. [IPAKTUYHI [TOPAOM

. IMCTAHLIINHE KEPYBAHHSI (hOn)
. [TOPAM 3 BUKOPUCTAHHS

. KEPYBAHHSI TA [IPOrPAMM

. YCYHEHHS1 HECITPABHOCTEM TA
FAPAHTIA

© 0 N O O A W N =



1. 3ATAJIbHI MPABUIA
BE3MNEKU

o [laHni npunag, Npu3HaYeHUn TinbKu
ANS BUKOPUCTaHHA B [AOMALLHIX Ta
noByToBMX YMOBAX, TakuX SK:

— KyxHa pnsa nepcoHany B
MarasuHax, odpicax Ta iHLMX
pobounx ymoBax;

— Odepwmy;

— BigBigyBadamun B rotensx,
MOTENAX Ta iHLWMWX XKUTIOBUX
NPUMILLIEHHSIX NOAIGHOro TUNy;

BukopucTaHHs He B AomaluHix, abo

nogibHMX ymMoBaX, TaKX SK KOMeEpLiHe

npodoecinHe  BUKOPUCTAHHA  He
nepeadbayeHe B ByLLE3a3HAYEHNX

MYHKTaX i € HeoonyCT MMM, FKLLO, Mpurag,

BUKOPVCTOBYETLCS B KOMEPLIAHWX LiNsiX,

e MOxXe TMpM3BECTU [O CKOPOYEHHS

TEpMiHYy MPWOATHOCTI Ta  BTpaYaETLCs
rapaHTiiHe  obcnyroByBaHHs.  Byob-ski

MOLLKOIDKEHHA Mpunady, ki BUHVKAKOTH

nig Yac BUMKOPUCTaHHA He B NoBYyTOBKX

YMOBaX Ta He 3a Mpu3HaYEeHHsM (HaBiTb
SKLLO Mpuraf 3HaXoaMTLCA B NoByTOBOMY
cepenosuLl) ByayTb po3rnsgatvcs

BUPOOHMKOM,  SK  HeJOTpMMaHHS

BCTAHOBIMEHWX MPaBuT.

o [punag [03BOMSAETLCA BUKOPUCTOBYBAT
Aitam Big 8 pokiB Ta nogam 3
oBMeXeHUMI Pi3NYHUMK, CEHCOPHUMM
abo po3ymMOBUMK MOXIMBOCTAMM, a
TaKOX HEJ0CBIAYEHNM KOPUCTYBaYaMm
32 YMOBW 3[iICHEHHA Harnsgy 3a
HAMM abo HagaHHA M MOSICHEHb
woao 6esneyHoro  BUKOPUCTaHHS

npunagy Ta PO3YyMiHHSA HUMMU
noB'si3aHNX i3 UMM Hebe3nek. He
[03BONSNTE AITAM rpaTucs 3 Mpuragom.
[itam  3aBOPOHSETLCA  BUKOHYBATM
YULEHHA Ta o06CcnyroByBaHHS
npunag camocTivHo | 6e3 Harnsgy.

® He gonyckante, Wwob Aitn rpanmcs 3
NPUNaaom.

e TpumanTe fiten oo 3 pokie nogani
B, MALLIMHW, SIKLLIO BOHW He 3HaX0OsTLCA

Mg, NOCTiAHVM KOHTPOIEM.
/Nyeara
HeHanexHe BUKOPUCTaHHSA

CYLUMITbHOI MAlIMHN MOXe OyTun
Hebe3neYHMM YMHHUKOM, Lo
NPU3BOAUTL [0 NOXEXi.

olla MaLunHa npusHaveHa
BUHATKOBO [And  noOyToBOro
BMKOPUCTaHHSA, TOBTO CyLUiHHS
AOMaLLHIX peyen i ogary.

e[lepw HiX  KopucTyBaTUCAH
NMPUCTPOEM, MNEepeKoHanTecs, Lo
MOBHICTIO 3PO3yMinN IHCTPYKUT 3
BCTaHOBJIEHHS 1 eKkcnnyaTtadil.

e He TOpKanTecb MPUCTPOIO, KONU
pykn abo Horm € Boniorummn abo
BOSIOrMMUA.

eHe Haxunanteca [0 AOBepen

nig 4Yac 3aBaHTaXEHHS MalLVHW
abo 3a gonomorow OBepen,
wob nigHATM abo nepemicTuTn
MaLLMVHYy.



e He npoaoBxyiiTe BUKOPUCTOBYBATU
L0  MalWHy, SKUWO BOHa
BUSIBMISIETLCSI HECMPABHOIO.

© 3a00pOHEHO BUKOPUCTOBYBATU
CYyWNSIbHY MaLUMHY, SKWO ANs
YULLEHHSA OinNn3Hu 6yno
BUKOPWUCTAHO NMPOMUCIIOBI XiMiKaTu.

AYBAFA

He BukopucrtoByute BUpIO,
AKWo ¢inbTp ANA nyxy He
3HaxoAUTbLCA Y MONOXEHHi
abo MOLIKOMKEHUMN; NMyX MOXe
OyTu 3ananeH.

eHe ponyckatu HaHeCeHHA
NOKpUTTIB | NyxXy Ha nignory
nosa MaLLMHOL0.

A YBATA

AKwo po3miweHnn cumBon

rapsi4oi noBepxHi MigBuLeHHA
TemnepaTtypu nig 4ac po6otu
CyLUapKM MOXe nepeBuLLyBaTH
60°C.

e[lepes 4YULLEHHAM NPUCTPOLO
060B’sI3KOBO BUTSArHITL LUTENCESb
i3 pO3eTKM.

e Temnepartypa BcepeanHi 6apabaHa
Moxe ByTun ayxe BUCOKoH. NepLu
HDK BUAMATK pedi, cnig 06oB'A3K0BO
3a4eKaT Ha 3aBepLUeHHsA nepiogy
OXOSIOKEHHSI.

61

® 3aKmYHa YacTyHa LMKIY CYLUIHHA

npoxoantb 6e3 BMKOPUCTaHHSA
Tenna (UMKN  OXONOLXKEHHS),
ana Toro wob He nowwkoauTw
BONMOKHA TKaHWH.

A YBATA

Hikonu He 3ynuHAUTe CyWwNNbHY
MaLUMHY OO0 3aKiHYEeHHA LUKy
CyLWiHHA, Xi6ba wo Bu wBuako
AicTaHWUTe Ta po3Bicute GinNU3Hy,
o6 Tenno po3cianocs.

A YBATA
c

Nig ya nepeBe3eHHs
nepeKoHamTecs, WO Cyluapka
3HaXoAUTbLCA Y BEPTUKANbHOMY
NONOXEHHi, AKLWO Le HeobXiaHo,
BM MOXETe NuLlue NepeBepHYTH
noro B OiK, MOKa3saHUN.

AKWO NpoayKT 3HaXoAUTbLCA
B iHWOMYy Ooui, 3a4yekauTte
npuHanMHi 4 rognHu nepep
BKNIOYEHHAM, wWo6 macno
MOrfio noBepTaTucb A0
Komnpecopa. HeBMKOHaHHA
LbOro MOXe npu3BecTU Ao
NOLWKOAXXEeHHA KoMnpecopa.



YcTaHOBKa
eHe BcTaHoBnOMTE npunag
B MPUMILLEHHI 3  HU3bKO

Temneparypoto, abo B NPUMILLEHHI
Ae € pusuK 3amepsaHHsa. [pu
Temneparypi 6nm3bkin 4O TOYKM
3aMep3aHHs, npunag He Moxe
npauloBaT nNpaBuibHO, Ta €
PU3MK MOLLUKOMKEHHS, SKLWO BoAda
3aMep3He B rigpaBriyHin cUCTEMI
BMPOOy. [1nsi BUCOKOI NPOAYKTUBHOCTI
npunagy, HaBK ONULLHA TemnepaTypa,
NOBMHHA OyTn B Mexax Big 5 -
35°C. bygb nacka, 3BEpHITb
yBary, wo npu poboTi B
X0nogHoMmy NPUMILLLEHI, 3
Temnepatyporo Big +2 go + 5°C,
MOXe YTBOPIHOBaTUCb KOHAEHcaT
Ta Kpansi Boau Ha nignosi.

e [lpucTpin

oI'Ipvmap, He MOXXHa BCTaHOBMNOBATU

3a ABepuMa, WO 3aMMKaTbCS,
po3cyBHUMMK fBepusiTamn abo
HaBicCHUMKM  OBepusATamm 3
LUAPHIPHAMM NETNISIMM, PO3TALLOBAHNMY
3 NPOTUNEXHOro BOKY A0 LUapHIpiB
CYWWSIbHOT  MalUMHW,  Taknm
YMHOM LLIO OBMEXYETLCSA NOBHE
BIOKPUTTS ABEPUAT MaLUMHN.

cnig  npaBUNbHO
BCTAHOBUTMW ANl rapaHTyBaHHS
Oesnekn kopucTyBauiB. Y pasi
OyOob-IKMX  CYMHIiBIB  LLOAO
BCTAHOBIIEHHS 3BEPHITLCA 3a
nopagoo y CepBiCHY Crnyx0y.

® Konu npunag ocTaTo4HO BCTAHOBIEHO,

HeobXigHO BigperynioBaT onopy
Takum 4YMHOM, WO6 BiH CTOSAB
Ha NOBEPXHi PiBHO.

eKonn cywwuneHa  mawwuHa
BCTAHOBIHOETHLCSA 3Bepxy
npanbHOi MalwWuHK, NOTPIGHO
BMKOPUCTOBYBaTU KOMMNMeKT J

ANsi BCTAHOBIIEHHSI B KOJIOHY.
He koxHa npanbHa MawwuHa
nigxoautb AnNa  Uiel  MeTu.
Komnnekt Ana BCTaHOBMNEHHS

B KOMOHY MOXHa npuabatu y 3MiHa HanpsAMKy Big4YMHEHHSA

cepBicCHOMY UeHTpi. IHcTpykuii ABEPUAT
3i  BCTAHOBMEHHS  Ta BCi gMenen  nouatkom  poBoTH
KpINMABHI  MPUCTPOi  MOCTaYa-  gintenuaiite CylMNbHY MALLMHY
0TbCS Pa3oM i3 KOMMMEKTOM  gin boseriy,
[NSi BCTAHOBMEHHS B KOJOHY.

o OBepexHo nosoabtecss 3

getandaMu, LLl,06 HEe noapAnatun
chapby.

oY )KOHOMY PASI He BcTaHOBMIOMTE
CYLWIMMbHY MaLwuvHy 6ins 3asic.



e[ligrotynte pobovy NOBEPXHIO,
LLIO He apsAnae, Anst ABEpUsT.

® [HCTpYMEHTH, AKi BaMm
3HapobnaTbcs:  Bukpytka 3
ronoskoto TORX-T20.

e[licna nodatky poboTn He
nepemiwtymTte wady Ao
3aBepLUEHHS nepecTaHOBKMU
ABepusT.

oLli iHCTpyKUil Npu3HadveHi Ond

nepecTtaHOBKM 3aBiC 3 NPaBOro
Ooky Ha niBunm Oik. AkWwo BU
3axo4yeTe BCTAHOBUTU 1X Ha3ag
Ha npaBui OIK, 4OTPUMYNTECH
UMX camMux IiHCTpyKuin, ane
nomMiHanTe wMicuamm "niBo" i
"npaso”.

1.3HimMiTb ABepuATa B 360pi
BiguunHiTe aBepusTa. BukpyTiTh
ABa TBUHTK, SKi  KpIiNnaTb
3aBicy/aBepusaTta B 360pi Ao
CYLUMMBbHOT MaLUNHW.

2. 3HiMiTb | NOBEPHITb BHYTPILLHiI
ABepusita
3HIMITb  TpU  HaKnNemknm i
BIOKPYTiTb TPU FBUHTW NOPYM i3
3aBicoto. [licna uboro 3HiMiTb
BiCIM HaKnNewok i BIOKPYTITb
BICIM TIBWHTIB, $Ki KpINNaTb
BHYTPILLIHI asepusTa ao
30BHILLHIX ABEPUAT.

Big'egHante BHyTpILWHI ABepusTa
M NoBepHiTb iX Ha 180°.

BigkpyTiTb rBUHT Nig CEHCOPHUM
CTPWXHEM i nepecrtasTe WMOro
Ha npoTunexHun 6ik (180°).
3aTarHiTh rBUHT, WO6 3akpinuTn
CEHCOPHUI CTPUXKEHD.

3.MoBepHiTbL i BCTAaHOBITbL Ha

Micue nJflacTUKOBI Npo3opi
cepenHi aBepuATa.
3HIMiTb  NNacTUKOBI  NPO30pi

cepenHi ABepusita N NoBEPHITb
X Ha 180°.

4.BcTtaHOBNEHHS
ABepusaT
BcTaHoBITL BHYTPILLHI ABEepusaTa
Yy 30BHilLHi, BMKOPWUCTOBYYM
Ti X BiCiM FBUHTIB i HAKMNENOK.

BHYTPIiLLHiX

5. 3HimiTb, NOBEPHITb i

BCTaHOBITb ABEPHUN 3aMOK
Ta 3anipHy NnaHkKy.
BukpyTiTe gBa IBUHTU, SKi
YTPUMYIOTb 3anipHy MfaHKy, a
NOTIM BUKPYTITb OAWH TBUHT
OBEPHOro 3amMka, HaTUCHITb
BHM3 | BUMMITb 3aMOK, NMOBEPHITb
Ha 180° i BCTaAHOBITb MOro 3
npoTunexHoro 60Ky, BUKOpUC-
TOBYHOUM Ti X 3 rBUHTW.

6.MMoBepHiITbL i BCTaHOBITbL
3aBicy/aBepusTa B 360pi
lMoBepHiTL 3aBicy/aBepusTa B
300pi 1 NpuKpINiTb rBUHTaMK
A0 CyLUUITbHOT MaLUUHMW.



MigknoyeHHa go  axepen
XUBJIEHHSA Ta TexXHiKa 6e3neku

® TexHivHi xapakTepucTuku (Hanpyra
Ta MNOTYXHICTb) HaBedeHi Yy
Tabnmyuji TEXHIYHUX AaHUX.

e[lepekoHanTecb, WO cucTema
eeKTponocTayaHHs 3a3emrieHa
Ta Bignosigae BCiM BuMMOram
YMHHOrO 3aKOHOOAaBCTBA, i WO
(enekTpuyHuin) pos'eM CyMiCHUI
i3 Bunkoto npunagy. B iHwomy
BUNAOKY, 3BEpPHITLCS 3a
KBanicikoBaHo NpodeCinHOo
J0MOMOrot0.

& YBATA

3abopoHeHo nigknoyaTm
XXMBJEHHA NPUCTPOID uYepe3
30BHILLHIN Npunag 3 BUMUKaYeM,
Hanpuknag, Tammep, abo X
nia’eAHyBaTy MOro Ao Mepexi,
Ky perynipHo BMUKae ¢
BUMMKaE KOMYyHarnbHe
nianpuemMcTBO.

e He BMKOpUCTOBYWUTE aganTtepu,
GaraTopasosi 3'egHyBadvi, Ta/abo
NMOAOBXYyBaui.

e[licna BCTaAaHOBNEHHSA MaLLUHU
lTencesibHa Buinka mae 0OyTn
AOCTYMNHOK AONs1 BUMKHEHHS1 3
PO3ETKN.

e[li’egHyBaTM  MawmMHy OO
enekTpomepexi i BMuKaTK i
MOXHa nuule nicns 3aKiH4eHHSA

il BCTAHOBNEHHS.

oY pasi NOLKOMKEHHA Kabesnto

XUBNEHHA  ONa  YHUKHEHHSA
MOXIMBOI  Hebe3nekn 1noro
3aMiHy Ma€e NpoBOAWNTU BUPOBHWUK,
MNOro cepsiCHU NpeAcTaBHMK abo
ocobu 3 noaibHoto kBanidikauieto.

BeHTUnAuin

eKiMHaTa, B SKin BCTaAHOBIIEHO

CyLuapKy, NOBMHHA MaTW HafdiiHy
BEHTUNALINHY CUCTEMY, 4HKa
3abe3neynTb 3anobiraHHs NosiBU
rasis, WO BTAryeTbCA B KIMHATY,
BiJ Mpunagis, LLO BUKOPUCTOBYHOTb
iHWi BUWAW nanuea, BKIOYaumn
BiAKPUTUI BOrOHb.

e3aaHs CTiHKa NPUCTPOD Mae

po3TalioByBaTUca 6nmM3bKo [0
CTiHW abo BEPTUKANbHOI
NOBEPXHI.

e Mk MawwuHow i Byab-AKMMHK

npegMmeTamm Mae ByTn
BiACTaHb LWOHaNMeHLWe 12 mMMm.
Cnig 3abe3neuntn BiACYTHICTb
nepewkog Ansa  BNycky M
BUMYCKY MOBITPSI.

e[lepekoHanTecs, WO KUIMMuU

abo OOpiKKM He nepekpuBatoTb
OCHOBY un Oyab-siki
BEHTUNSALINHI OTBOPM.

e 3anobirante nagiHHo Ta

HaKOMUYEHHIO peyen 3a
CYLLApPKOK, OCKISIbKU Le MOoXe
CAPUYUHUTN  NEPELLKOIKAHHSA
UMpKynauii noBiTp4.



® 3a00pOHEHO BUMNycKaTn MOBITPS
3 MawwHM Yy MNOBITPOMPOBIA,
BUKOPUCTOBYBaHUMN Ans
BiOBEAEHHS NPOAYKTIB 3ropAHHS
rasy 4 iHLIOro nanuea.

® PerynsipHo nepesipanTe CyLUUNbHY
MaLLVHY LWo[o nepeLukos Ans
MOTOKY MOBITPS, W06 YHUKHYTU
HaKOMWYeHHs1 NUy W BOJTOKOH
TKaHewn.

e Cnig yacTto nepeBipaTH
GinbTp-BrIOBAOBAY nicns
BMKOPUCTAHHA MalUnMHK | 3a
HeOobXiAHOCTI YNCTUTK KOTO.

BinusHa

e 3aBxan 3BepTanTe yBary Ha
eTUKeTKkn Ha Oinun3Hi  gn4a
BKa3iBOK LLIOAO CYLUIHHS.

e KoHauuioHepn (nom'skliyBadi)

ana  O6inu3Hn, abo  cxoxi
3acobu, cnig BUKOPUCTOBYBATHU
3rigHO 3 BKasiBKamMu LWOA0

TXHbOrO BUKOPUCTAHHS.

e He cywitb B cywapui HeBunpaHi
peui.

e[lepen 3aBaHTaXeHHAM 00
CyLLUapKu, OAsr noBWHEH OyTu
BMCYLLUEHUM B MNparnbHin MaLluHi
y BignosigHoOMy pexumi abo
BUYaBIIEHUN pyKaMu.

® He pekomeHOyeTbCA 3aBaHTaxyBaTy
00 CyLLUapKn MOKpWUIW oasr.

& YBATA

Mopucti rymoBi martepianu,
3a pgeslkux obcTaBuH, nNpu
HarpiBaHHi MOXYTb 3aropiTucs
LWIAXOM camMo3aMMaHHsA. Peui,
BUPOONEHi 3 NnopucToi rymu
(naTekcHa niHa), wWaNoO4ku
Ans aywy, BOAOHENPOHUKHI
TKaHWUHM, BUpobu Ha
pPe3nMHOBIN OCHOBiI Ta opAr
abo nogywkn 3 MNOpPUCTO-
rymoBow npoknagkorw, HE
MOXHA cywutu B cywapui.

& YBATA

He cywitb y wMmalmHi
ob6pobneHi 3acobamm
CYXOro YMLIEHHS.

peui,
ans

o HIKOJIN He 3aBaHTaxynTte OO
npunagy 3aHaBiCKW i3 CKIOBOMOKHA.
Bsaemopgia iHworo ogary 3
CKIMOBOSIOKHOM MOXe  CMIPUYNHUTY
NnoLpasHEHHS LLKIpW.

o Peui, 3abpyaHeHi Takumm
PEeYOoBMHAMM, SIK OFist YU KNP ANs
MPUrOTyBaHHS, aLeToH, CrupT,
OeH3nH, rac, 3acobn ans
BMOANEHHS NNsIM, CKMNMAAap, BiCK
abo 3acobn pans  BMOaAneHHs
BOCKY, Crif Bunpatv Yy rapsdin
BOZAj 3 BENMKOHO KiNbKICTIO 3acoby
ON19 paHHS, NepLuU HK 1X MOXHa
Oyae CylumnTy B MaLLMHI.




e [lictaHbTe 3 KuLLeHb yci NpeameT, e MakcumanbHe 3aBaHTaXXeHHS:
HanpyKnag, 3ananbHUYKW Ta CIPHUKA.  AMB €HEPreTUYHY eTUKETKY.

e KapmaHu noBuHHI ByTW nepeBipeHi
Ha HAsIBHICTb B HUX 3anarbHUYO0K
Ta cipHukia, Ta HIKOJIN He eLLo6 oTpumati apkyw TEXHIMHUX
BMKOPUCTOBYNTE rnerko3ammucti  gaHux, Oydb nacka, Bigsigante
pianHn 6ina npunagy. BeO-canT BUPOOHMKA.



YBATA

Hebe3neka noxexi/3ammucri
maTepianmu.

o [lpuctpin mictTute R290 - eko-
noriyHo 6e3neYHnn OXonoLXy-
BanbHWUW ras, siKUM € 3aMUC-
M. Cnig Tpumatu gxepena
BiAKPMTOro BOTHIO Ta 3aMaHH4A
nogani Big NpUCTpOIo.

e [lepeBipTe NPUCTPIN Ha HasBHICTb
BUOVMMYX MOLLKOAKEHb. 3aO0POHEHO
eKcnnyatyBatu MNOLUKOLXKEHUM
NPUCTPIN.

e3a HasABHOCTI Oyab-sIKMX
npobnem 3BepHITLCA 4O CBOro
cneuianizoBaHoro gunepa abo
B OOWH i3 HaWMX LEHTpIB
NiIATPUMKN KNIEHTIB.

YBATA

NMepekoHanTecs, WO OTBOpPU
NPUCTPOIO Ta OTBOPU BIACIKY,
A0 SIKOro BCTAHOBSIEHO NPUCTPIN
(ansa BOygoByBaHMX mopenemn),
He NnepeKpuTo.

YBATA

He nowkoabTe 0xonomkyBanbHUM
KOHTYP.

® byab-aKuii pEMOHT abo BTPYYaHHS
B pobOTYy NPUCTPOIO Mae NPOBOAUTUCA
BUHATKOBO  YNOBHOBAXEHO
cnyxboto cepsicy.

e HeHanexHa yTunisauis npucTpoto
MOXe TMpU3BECTU [0 MNOXexXi
abo OoTpyEHHS.

o [lpaBunbHO yTUni3ynTe NpUCTpIn
i He nowkKogXkynte TpyoKN,
BMKOPUCTOBYBaHI A9 LMpKynsuii
OXOJIOXKYBarnbHOI PiaVHN.



2. KOMIMNEKT 3J1IMBHUX
LLJTAHTIB

o6 He CnopOXHATM KOHTEWHEp ANsi BOAU
nicnst  KOXKHOrO  LMKNY  CYLUiHHS,, MOXHa
3nueatu BoaYy 6e3nocepeHbO no
KaHanisaduii. Mia3akoHHi aKTn woao
BUKOPUCTaHHS BOAM 3ab6OPOHSIOTE BUNMBATH
CTOKM B 3MMBOBY KaHanisaujto. Tpyba ans
3NMBaHHA BOAM Mae OyTuM po3sTalloBaHa
nopsA, i3 CyLUMIBHOK MaLLUHOK.

KomnnekT cknapaetbca 3: 1 wnadHra n 1
3arnyLKkm.

/\ YBATA

Mepen npoBeAeHHAM OyAb-AKUX PO6GIT
3aBXau BUMMUKaNTe MaLUMHY 7]
BUMMaNTE BUNKY 3 PO3ETKM.

WnaHr cnipg nig’egHyBaTtu OO 3NMBHOI
CACTEMM Ha MaKCUManbHiin BUCOTI
85cm BIAHOCHO OCHOBU CYLIMNbLHOI
MawwuHu (MankHok 1).

Min’epHaHHA 3NMBHOIO LUNAaHra

1. Cuctema 3nmMBaHHA BOAM po3TalloBaHa
nosagy MaliMHW — Y HWXKHIN npasin
YacTuHi (man. 2).

2. Bip’egHante wnatr (A) Big citiHra (B),
NOTArHYBLUW Oro Bropy (man. 3).

3. 3akpuiiTe BUTArHYTY TPYyOKy KOBMa4kom
(C), wo BXxoAUTb [0 KOMMMEKTY
(man. 4).

4.Mip’egHanTe wnaHr po oitiHra (B),
nepecsiguMBLUMCE, WO BiH HaginHO
3akpinneHun (man. 5-6).

Micna BCTaAaHOBMEHHA MalWMHU Ha
micue nepesipTe OHO, wo6
YyNEeBHUTUCb Yy BiACYTHOCTI 3anowmiB
wnaHra, KOTpi Mornu yTBopuTuUcCA nig

Yyac nepemileHHs1 MalnHN.

max 85 cm




3. PESEPBYAP 514 BOAU

Bopa, Wwo Buaansetbcs 3 OINU3HW B LMKII
CyLiHHs, 30upaeTbca y pesepByap. Komnu
pesepByap Oyae 3anoBHEHO, CBITIOBWN
iHOMKaTOp MoKaxe BaM, LWO pesepByap
notpi6Ho 6yne OBOB'A3KOBO crnopoxXHUTu
(NnpoTe MU peKkoMEHAYEMO CMOPOXHIOBATU
pesepByap MiCrs KOXHOMO LMKITY CYLUIHHS).

MpoTaAroMm nepwux KiNnbKoX UUKNIB
po60TH HOBOI MaLINHU 36MpaTUMETbCA
AyXe mano BoAM, OCKINIbKA cno4atky
3anoBHIOETLCA BHYTPILLHIN pe3epByap.

CnopoXHiTb
BOAM

pesepByap Ans

Mig yac poboTM napa KOHAEHCYETbCS Y
Body i 30MpaeTbes y pesepByapi Ans Boaw.
CnopoxHioiTe pesepByap ANns Boaw nicns
KOXHOTO LIMKIY CYLLIHHS.

1.Butarnite
Kopnycy.

pesepByap Ans

BOoOM 3

2. CrnopoXHiTb pe3epByap Anst BOAW.

O

e

——
©)

3.BcraHoBiTb pesepByap Ans
CYLUNMbHY MaLUnHy.

\e

[

BOOM Y

N\

/N yBATA

He BukopuctoBywute Bogy Ans NUTTA
a60 NpuroTyBaHHA Xi.

TINbKU ana MOJENEN 3
KOMMNJIEKTOM 3J1IUBHOIO LUJTAHTA

Y pa3i HaABHOCTi 3NIMBHOrO NMPUCTPOID
no6nu3y CyLUNbHOI MallMHU MOXHa
BMKOPMCTOBYBAaTU KOMIMIIEKT 3JIMBHOrO
wnaHra ana 6e3nepepBHOro 3rMBaHHSA
BoAM 3 KoHTeMHepa. Lle ycyBae
HEeOOXiAHICTb CMOPOXHATU KOHTENHEP.



4. OABEPLUATA U ®IIbTPU

OBepusTa

@ BiguvHiTe  OBepusTa,
PYUKy.
@ [1|oOM 3HOB 3anMyCTUTX MaLLMHY, 3a4UHITb

ABepusiTa M HaTWUCHITb KHOMKY 3anycky
nporpamu.

NoTArHyBLM  3a

BHyTpiwHe ocBiTNneHHs 6apabaHa

Konn npunag yBIMKHEHO, OCBITNEHHSI
bapabaHa ropitume, gokun aAsepudTa dyayTb
BiJYMHEHI.

/N\YBATA

Konu cywunbHa MawmHa npautoe, ii
6apabaH i ABepusaTa MOXYTb OyTu
OYXE TAPAYUMMN.

DinbTpKn

3acMmiveHHs DiNbTPIiB MOXE CMPUYMHUTU
NoAOBXKEHHS yacy CYLWIiHHSA,
MOLUKOMXKEHHA | 3pOCTaHHA BUTpaT Ha
onepauilo CyLliHHA.

ansa LOOCATHEeHHSA MaKcuManbHoi
eceKkTUBHOCTI po6otun MaLuuHU
Hag3BUYaHO BaX/IMBO NepeBipATH
4YUCTOTY BCiX hinbTPiB Nepen KOXHUM
LMKIOM CYLUiHHA.

/\YBATA

He BukopucTOBYMTE CYLUIWNBHY MaLUUHY
6e3 dinbTpiB.

CBiTnoBun iHgukaTop OUMLLEHHSA
¢dinbTpiB-BNOBNOBaYiB i ryéyacroro
dinbTpa

IHOVKaTop CBITUTBCA MOCTIMHO, BKa3yluu
Ha HeOoOXigHICTb ouMwWeHHA  dinbTpiB-
BMOBMIOBaYiB, i GnvMMae, Konu BKasye Ha
HeOobXiOHICTb OuMLLIEHHs rybyacToro ginbTpa.

Akwo 6inv3Ha He cylumTbes, NepesipTe, Yn
He 3acMi4YeHOo QinbTpu.

Akwo BM oumuwyBanu inbTpU nig
cTpyMeHeM Boau, He 3abyabte iXx
BUCYLLUUTM.



YuweHHA 3acMiveHux pinbTpiB

1. Buimite gBa ginbtpn A i B, nocnigosHo
BUTSAraloun ix, sk nokasaHo Ha MarstoHKy.

3. O6epexHo, KiHYMKamu nanbuie  abo
M’SIKOIO LLITKOKO MOBUAMANTE BOPCUHKU 3
060x (hinbTpiB; Lile MOXHa 3pOOUTU TaKoX
3a [OMOMOrOK TKaHWHW YU Nig CTPYMEHEM
BOAM.

4. 3akpuite obuasa inbTpU, BCTAHOBMBLLIN iX
Ha Micue BcepeguHi  aABepuar, i
nepecsigyiTbCs, WO BOHW BCTAHOBIIEHI
NpaBUIbHO.

/N\YBATA

I'Iepe.n BCTAHOBJIEHHAM

¢inbTpiB
nepecBigyiTbCA, WO Yy BiAciky Hemae

3anuWIKIB BOPCY; SKWO BOHU E,

BUAanith iX NU1I0COCOM.

/N\YBATA

YucTiTb hinbTpu-BNnosnioBayi nepepq,
KOXXHWUM LIMKIIOM.



OuuweHHs rybyacrtoro cinbTpa

1. 3HiMiTb 3aXMCHY Haknagky.

2. MoBepHITb pyyky MpPOTU TOAUHHMKOBOI
CTPIMKK i, NOTArHYBLUK, 3HIMITb NepeaHto
KPULLIKY.

3. ObepexHO 3HIMiITE paMKy rybyacrtoro

dinbTpa.

5.Mpomunte rybky, Tpumatoum Ti nig

CTPyMEHEM  BOAOMNPOBIAHOI  BOAU i
noeepTarym Tak, wob suaanuTtu nun abo
nyx. Bigbkmite rybky i obepexHo
BCTaAHOBITb Ti Ha pamKy.

6. MoctaBTe Ha Micue pamky 3 ryéyactum
iNbTPOM, NepeBipuBLLM NPaBUIILHICTDL 1i
MOMNOXEHHS.

7. BCcTaHOBITb Ha MicLe NepedHio KPULLKY,
nepeBipMBLUM npaBuWIbHICTb )
nonoxeHHsa.  [loBepHiTb  pyyky  3a
roAVHHWKOBOO CTpinkKoto, wob
3adikcyBaTu NepenHi0 KPULLIKY.

8. BcTaHOoBITb 3axMCHY Haknaaky Ha Micle.

/N\YBArA

He Topkantecsas pykamyM TennooGMiHHMX
NnacTuH 3a ryé4yactum cinbTpom, wob
He TpaBMyBaTUcs.

/N\YBArA

Yuctitb ryb6yactui inbTp KOXHI
wictb MicsauiB, abo konu GnMmartume
cBiTnoBun iHaukaTop OYULLEHHSA
¢dinbTpiB.



5. MPAKTUYHI NOPAONU

Mepen NepLIMM BUKOPUCTAHHAM CYLLUMITbHOI
MaLLUHW:

@ YBaXKHO NpoYMTanTe LII0 iIHCTPYKLitO.

@ ButArHiTb yci npegmeTtu, WO 3HaXOAATbCs
BCcepeavHi bapabaHa.

@ [poTpiTh BHYTPILLHIO NOBEPXHIO GapabaHa i
OBEPUSIT  BOMOTOK  TKaHWHOW  Ans
BUAANEHHA nuny, SIKWA Mir ocicThn npu
TPaHCNOPTYBaHH.

MigrotoBka opgAary

MepecsiguiTbcs, WO OAAr, SIKMA BU MaeTe
HaMmip CywnTW, NpuaaTtHUN ANs CYLWiHHA B
OapabaHHii  cywapui, BignosigHo  Oo
CMMBOMIB i3 [OrMsAy Ha  KOXHIA - peui.
MepeKkoHariTecs, WO BCi 3acTiOku-OnuckaBku
3aKpWUTIi, a KULEHi NOPOXHi. BnBepHITL peui
HaBMBOPIT. 3aBaHTaxynTe oasr y 6apabaH
BiNlbHO, LWOG YHWKHYTW MNOTO CrnyTyBaHHS.

He cywitb y 6apabaHHin cywapui

LLloBKk, HEWnoHOBI MaH4yoXW, AenikaTHy
BULLMBKY, TKAHVHW 3 METANEBUMY NpUKpacamu,
OfAr 3 gekopaTuBHUM 034006neHHsM i3 NBX
abo wkipu.

/N\yYBArA

He cywitb peu4i, o6pobneHi pignHoo
Ans XiMiYHOro YuLeHHA, abo rymoBumn
opsAr (Hebesneka noxexi abo BUGYXy).

OcTtaHHi 15 xBUNWH CywiHHA 6inuM3Ha
3aBXAn 064yBaETLCA XONOAHMM MOBITPAM.

EkoHoMisi enekTpoeHepril

3aBaHTaxynTe B 6apabaHHy cyluapKy nuwe
Ty 6inusHy, sika Byna peTenbHO BMKpy4YeHa
uM BIATUCHYTa Yy BIQUEHTPOBIN cywapui.
Yum cyxiwa 6innsHa, TMM KOpOTLUMIA Nepiog,
CYLiHHA, WO A3€ MOXIMBICTb 3€KOHOMUTU
€IEeKTPOEHEPTit0.

3ABXOU

® [epen KOXHUM LIMKITOM CYLLiHHSA
nepesipsAnTe YNCTOTY PiNbTpIB.
HIKONn

® He 3aBaHTaxyWTe B CYLUWIbHY MalUuHY
NPOCHKII BOAOK Pedi, OCKINbKU Le MOXe
npu3BecTy A0 BUXOAy NPUCTPOLO 3 Nagy.

BiacopTtynte 3aBaHTaxyBaHi peui
HaCTYNMHMUM YMHOM

® 3a cumBonamu 3 gornsany

Lli cumBonu MoxxHa 3HanNTU Ha eTUKETKaX Ha
KOMipLi abo BHYTPILLHIX LIBax peve:

O]
O]

K

Ao Ha pedi Hemae eTVKETKM 3 CMMBOMaMM
pornagy, crig npunycTuTw, WO Us pid He
npyaaTHa Ans cyliHHg B 6apabaHHin cywapui.

Cywuntun B 6apabaHHin cywapui.

CywuTtun B GapabaHHin cywapui npu
BWCOKiV TemnepaTypi.

Cywutn B ©OapabaHHii  cywapui
nuLe Npu HX3bKIN Temnepartypi.

He cywntn B 6apabaHHin cywapui.

® 3a 06’eMOM i TOBLUMHOK TKAHUHU

Akwo ob'em 3aBaHTaxyBaHOi  6GiMWM3HM
nepesuLLYy€e MICTKICTb CYLUMMbHOI MaLUUHW,
BigcopTyinTe GiNU3HY 3a TOBLUMHOK TKaHWHU
(Hanpuknag, BiOOKpeMTe pYLIHWKM  BIig
TOHKOI HaTifNbHOI Binu3Hw).

® 3a TUMOM TKaHUHU

BaBoBHa/NbLOH: pyLIHUKK, GaBOBHAHUNA
TPUKOTAX, NOCTiNbHa Ta cTonosa GinusHa.

CuHTeTMKa: 6ry3n, COpoYKkM, KOMBIHE3OHN i
T.4., BUrOTOBMEHI 3 rnoniectepa 4u noniamiaga,
a TaKoX CyMill 6aBOBHU Ta CUHTETUKM.

/\YBArA

He nepeBaHTaxyute 6apabaH; Bara
BENMKMX peyvyen Yy BONOromy craHi
nepeBULLYyE MaKCMMarnbHO NPUNYCTUMY
Bary 3aBaHTaXyBaHOi 6inu3Hu (Hanpuknaa:
cnanbHi MillKu, NyxoBi KoBApW).




OuMLLEeHHSA CYLUUIBbHOI MaLUHN

®YucTite  pinbTpu-BnoBnoBavi  nicns

KOXHOTO LMKy CYLUIHHS.

®Y wmopensx, obnagHaHWX INOTKOM Ans
30MpaHHa BOAW, Takui JOTOK Tpeba
CTMOPOXHSTU MICINS KOXXHOTO LIMKIY CYLLIHHS.

@ [licnsa KOXHOrO BMKOPUCTaHHS MpoTMpaiiTe
GapabaH ycepefuHi i Ha pesikui 4ac
3anuvwanTe ABepuaTta BiAYMHEHMMM, WO
MOro BUCYLLIMIO LIMPKYITIO0YE NOBITPS.

@ [TpoTUpaiTe 30BHILLHIO MOBEPXHIO MALLUMHK i
OBEepUAT M'SIKOI0 TKaHWHOLO.

® HE BukopucTOBYyITe abpasnBHi NOAYLLEYKU
abo 3acobu Ansa YNLLIEHHS.

® [Ins 3anobiraHHs 3acTpsiraHHio ABepuAaT

abo HaKOMWYEHHID BOPCY OYULLYNTE
BHYTPILLHIO  NOBEPXHIO  ABepudar i
NPoKNagKy BOMOrOK TKAHWHOK  Micnsi
KOXXHOTO LIMKITY CYLUiHHS.

/\YBArA

BapabaH, aBepusATa i 6inM3Ha MOXyTb
OyTu ayxe rapsiuMmu.

/\YBArA

Mepen 4MLEHHAM UbOro MNPUCTPOIO
3aBXau BUMMKaWTe MOro Ta BUMMauTe
BUJIKY 3 PO3E€TKU.

/N\YBArA

EneKkTpyYHi XapakTepuCTUKU CYLUMILHOI
MallMHM MOXHAa 3HaWTU B MAcMOpPTHIN
Tabnuyui Ha nuuboBOMy Goui i
kopnycy (i3 BiAYMHEHUMU ABepLATaMM).



6. OQUCTAHUIUHE KEPYBAHHSA (hOn)

Llen npunag oOcCHaWweHUn TexHOMOorie
Wi-Fi, ska gossonse Bam ynpasnatv HUM
OMCTaHLINHO 32 JOMOMOrol AoAaTKy.

NOEOHAHHA NPUNALA (Y AOOATKY)

@ 3aBaHTaxxTe gogatok hOn
npucTpin, po3TallyBaBLLMn
BCEPeaUHi paMKu:

[=]} 3]
sk

abo CKOPMCTaBLUMCL NOCUMaHHAM:
go.haier-europe.com/download-app

Ha CBiN
QR-kog

JopaTok AOCTYNMHUA ANA NpunagiB sik
i3 cuctremoro Android, Tak i i0S, onsa
nnaHuweTtiB a6o cMapTdoHiIB.

[isHanTtecb Ginbwe npo dyHkuii Wi-Fi
OOCNIMKYOUYM [00aTOK Y  PeXUMI
DEMO (meMoOHcTpauiiiHUiA pexum).

Bawy pomawHio mepexy Wi-Fi cnig
HanawTyBaTU Ha giana3oH 4acToT 2,4
Mu. MawuHy He MOXHa HanawTyBaTH,
SIKWO AOMALLHA MepeXa HanawToBaHa
Ha giana3oH vacTtoTt 5 I'Tu.

@ BigkpuiiTe pgopaTok, CTBOpPITh  Mpodinb
Kopuctysaya (abo BBiNAITb y cucTemy,
AKLIO CTBOPWNM NPOdQdinb paHille) i BUKoHawTe
NoeAHaHHA  npunagy,  AO0TPUMYHOYUCH
iHCTPYKUi Ha aucnnei NpucTpoto.

LLIOB YBIMKHYTH BUCTAHUINHE

KEPYBAHHA

@ [lepeBipTe 4M yBIMKHEHUI poyTep, Ta Yn €
3’€HaHHS i3 IHTEPHETOM.
OinnsHy 3a4MHITb

® 3aBaHTaxTe Ta

ABepuaTa.

®loBepHiTb  nepemukay  nporpam B
nonoxeHHs OQUCTAHUIMHE KEPYBAHHA

A
E] 1 3acobu  KepyBaHHs!
ynpaBniHHs Byae BUMKHEHO.

Ha  naHeni

® 3anycTiTb UMK 3a AOMNOMOrow goAaTka.
icnga 3akiHYeHHS LMKy BUMKHITL MaLLHY.

LLOB BUMKHYTU OUCTAHUIUHE

KEPYBAHHA

®1llo6 BuitTM 3 pexumy OUCTAHLIUHE
KEPYBAHHS nig yac BMKOHaHHA uUukny,
NMOBEpHITL nepemMukay nporpam y Oyab-
SKe MOMOXEHHs, KpiM OUCTAHLUIVHE
KEPYBAHHA.
MaHenb kepyBaHHSA Ha npunagi 3HoBY
noyHe npawoBaTi.

@[3 3a4MHEeHVMM [BepusTaMU MOBEPHITb

pyuyky B nonoxeHHs OUCTAHLUINHE
KEPYBAHHA, w06 3HOBY OTpMMaTh JocTyn
0O ynpaBniHHA MaLlNHO Yyepes
popaTtok.  BukoHyBaHum uumkn  Oyge
NPOJOBXEHO.

®yHkuisa AUCTAHUIMHE KEPYBAHHSA
BUMMKAETLCA Yy pasi BigUMHEHHs
ABepuAT. [na Toro, wo6 3HOBY
yBiMKHYTK ii, BiguYMHiTb ABepusATa,
NoBepHiTb NepeMuKay nporpam y
6yab-sike NONOXEHHS, KpimM
OUCTAHUIWHE KEPYBAHHS, nicns
Yyoro 3HOBY BUbepiTb 1oro.



7. NOPAOU 3
BUKOPUCTAHHA

1. BiguvHiTe OBepusita " 3aBaHTaxTe
GapabaH Ginu3Hoto. MNpocTexTe 3a TUM,
wob 6inu3Ha He 3aBa)kana 3a4YMHEHHIO

OBepusAT.
2. PeTenbHO 3a4vHiTb OBepusATa, NOBINbHO

HaTUCKak4yn Ha HUX, MOKMU He No4yeTe
3BYK 3aMUKaHHA.

3. YBiIMKHiITb Npunag, HaTUCHYBLUM KHOMKY
YBIMK./.BUMK.

4. Bnbepite noTpibHY nporpamy CyLUiHHSA,
MOBEPHYBLUM py4yKy BMOOpY nporpam Yy

NOTPiGHE NOMOXEHHS.

5. HaTuCHiTL KHOMKY 3anycky nporpamu.
CywwunbHa MalumHa 3anycTuTbes
aBTOMaTU4HO.

6.Y pasi BiguMHeHHs AOBepuAaT  Ans
nepesipkM cTaHy 6inuM3HM nig 4ac

BWUKOHAHHA NporpamMmu HeobXigHO NOBTOPUTU
3anyCck nporpamn  Ona  NOHOBJIEHHA
CyLLIiHHFl, nonepenHbo 3a4nHMBLLKM OBepudTa.

7. HanpukiHui unkny MalimMHa nepexoguTb y

PeXuVM  OXOMNOMXKeHHs, ogar  Oyae
nepeeBepratuca B MOTOLi XONOZHOrO
noBiTps.

8. Micna 3aBeplieHHs uukny GapabaH 4ac
Bifl Yacy KpYyTUTUMETbCS AN 3MEHLLEHHS
3MUWHaHHS. Lle TpuBatme 4O BUMKHEHHS
MaLlMHM abo BigYMHEHHS ABEpLST.

He BiguuHAnTe ABepuATa nig 4vac
BUKOHAHHA aBTOMaTU4YHUX MNporpam,
OCKiNlbkKM LUe 3aBaguTb HaleXHoMy
CYLWWiHHIO.

TexHivHi gaHi

CnoxuMBaHa NOTYXHiCTb / 3anoGiXHMK

CTPYMy XWBMeHHA, amnep /| Hanpyra
XUBMNEHHA: OVB. NacrnopTHY TabnnyKy.
MakcumanbHe  3aBaHTaXeHHS:
MapKyBaHHS eHeproedeKTUBHOCTI.
Knac eHeprocnoxuBaHHsi: OVB. MapKyBaHHS

eHeproeeKkTUBHOCTI.

OVB.

8. KEPYBAHHA TA
NMPOIrPAMHU

MEPEMUWKAY NMPOIPAM (pvuka)
KHonka «YBIMK/BUMK»
KHonka «[MYCK/MAY3A»

KHonka «BIOKNAOEHUN
MNYCK»

KHonka «PIBEHb CYLWUIHHA»
KHonka «TEMIMEPATYPA»
KHonka I-TIME

KHonka «3AXUCT BI
3MUHAHHSA»

KHonka «TrNeHIvYHA
OBPOBKA»

L OAUCNIEN
H+l 3AXUCT BIA OITEW

g+f YBIMKHEHHA/
BUMKHEHHSA 3BYKY

OO0 w >

I g M m



/N\YBATA

He TopKauTecs KHOMMOK, Konu
BCTPOMNSIETe  LUTENceNlb, OCKiNbKuU
MPOTArOM neplux CeKyHA MalluuHa
Kaniopye cuctemMu: AKWO TOPKHYTUCA
KHOTMOK, MalluHa He 3MOXe
npauoBaT HaneXHuMM YuHOM. Y
LUbOMYy BMUNagKy BUWAMITb wiTencenb i
MOBTOPITbL onepak.iito.

NEPEMUKAY NPOIrPAM

MoBepTatoun nepemMukad nporpam B 060X

HanpsiMkax, MOXHa BuMOpaTn MOTPIOHY
nporpamy CyLUiHHS.

KHonka «YBIMK/BUMK>»

o6 VYBIMKHYTW abo BUWMKHYTU
NpUCTpPiA, HaTWUCHITL LUK KHOMNKy (nicna
BUMKHEHHA wMawwuHn He 3abygbte

fictaTtu wrekep 3 po3eTku).

KHonka «MYCK/MAY3A»

Mepea HaTucHeHHAM KHonku «IMYCK/
MAY3A» 3aunHiTh ABepusATa.

BMOpaHoro  uukny 3
3ajaHuMM  napameTpamu
HatucHiTb «MYCK/MAY3A». [ig 4ac
BWKOHaHHA  MporpamMuM  Ha  gucnnei
BigobpaxaTnmMeTbCs Yac, WO MUHYB.

®[ina 3anycky
nonepegHLo

® Kpim TOro, 3a HeoOXigHOCTI MogmdikyBaTu

BMOpaHy nporpaMy  HaTUCHITb  KHOMKM
BiAMOBIiAHWMX  OMUj,  3MiHITb  HeoOXiaHi
napameTpy, a MOTIM HaTUCHITb  KHOMKY

«MYCK/MAY3A» aons 3arnycky LuJKIy.

MoxxHa BMOupaTu nuiwe onuii, cymicHi
3i BCTaHOBMNEHOI NporpamMoto.

@ [licns BBIMKHEHHSI MPUCTPOLO HEOOXIAHO
3a4yekaTu Aekinbka CekyH A0 3anycky
nporpamu.

TPUBANICTb NPOrPAMU

®[licna BuboOpy nporpamu Ha Aaucnnei
aBTOMaTM4HO BIgOOpaXaeTbCa TpUBAnicTb
LMKITY, SIka MOXEe BapiloBaTUCS 3anexHo
Big BUOpaHux cpyHKUiN.

®[licna 3anycky nporpamu Bu Oygete

MOCTINHO MOIHOPMOBAHI MPO Yac, SKuU
3anVWMBCA A0  3aKIHYEHHS LUKy
CYLLiHHA.

® MalumHa BU3Havae Yyac, k1 3anuLiaeTbest
0O 3aKiHYEeHHS1 BUKOHAHHA  BUOpaHOI
nporpamu, Ha OCHOBI CTaHOAPTHOrO
3aBaHTaXEHHS i Mig Yac UMKy KOpPEeKTye
MOro 3anexHo Big CTyneHs BOMOrocTi
3aBaHTa)XeHoi 6innsHu.

3ABEPLUEHHA NMPOrPAMU

Ha paucnnei  3'9BUTbCA  MOBIAOMMNEHHS
«3ABEPLUEHHA» i BigobpaxaTtnmeTbes
BNPOAOBX 2 XBUNMH HaMpUKiHLUI nporpamMmu.
MMicna uboOro mMawwuHa  aBTOMATMYHO
BMMKHETbCA.

Mo  3aBeplieHHi UMKIY  CYLUIHHA
Heo6xigHo OBOB'A3KOBO HaTuUCHYTU
kHonky  BBIMKHEHHA/BUMKHEHHS,
nepw HiXX MOXHa 6yae BuGpaTu
HOBWM LUK

PEXWUM NAY3U

® HatucHiTb i BTPUMYWTE KHOMKY
«MYCKI/MAY3A» npoTtsrom 2 CeKyHpA,
(BipobpakyBaHW Ha ekpaHi 4ac [Jo
3aKiHYeHHs UMKy novHe  Bnumaty,

BKa3ylouu Ha Te, L0 MaLUMHy NocTaBlieHo
Ha nayasy).

®llle pa3 HaTucHiITb kHomKy «IMYCK/
MAY3A», wo6 nOBTOPHO 3anycTuTn
nporpamy 3 TOro MOMEHTY, Ha KOTpoOMy ii
6yno nNpu3ynuHeHo.

CKACYBAHHA BCTAHOBNEHOI
NMPOrPAMMU

Wo6 ckacysatu nporpamy, BWMKHITb
NPUCTPIN.



Skwo nid yac po6omu MawuHu
cmaHembcs 36ill enekmponocmayarHs,
mo nicns (io20 €iOHOBJIEHHSI MaWUuHy
MOXHa MOB8MOPHO  3anlmycmumu 3
noyamky miei ¢pa3u, e skill 8OHa
nepebyeasna, Konu esiekKmporocmayaHHsi
3HUK0, HamuckaHHAM KkHonku «[1YCK/
MAY3A».

KHonka «BIOKITAOEHUW MYCK»

® |3 kHoMka A03BOMSIE BigKNacTy 3amnyck
nporpammn Ha 4ac Big 30 xBunNuH o 24
roguH (3Ha4yeHHs1 4acy 3MiHIETbCA 3
kpokom 30 xBunuH). BubpaHun uyac
3aTpPUMKKM BigobpaxaeTbecs Ha aucnnel.

@ [licns HatuckaHHs kHorkn «MYCKI/TMAY3A»
BigOOpaXKyBaHW Yac NMOYHe 3MEHLLYBaTUCA
XBUMNHA 32 XBUSMHOIO.

AKWOo BM BiAYMHANM W 3a4YUHANKU
ABepuATa CyWWNbHOI MaluHWU nicns
HanawTyBaHHA BiAKNageHoro 3amnycky,
e pa3 HaTUCHITb LI KHOMKY, LWoo
NpPOAOBXUTU 3BOPOTHUN Bignik.

KHnonka «PIBEHb CYLUIHHA»

Lls kHonmka [pOo3Bonse 3agaTn GaxkaHui

piBeHb CYXOCTi. Ha aucnnei
BigoGpaxaTumeTbca Taka iHpopmauis:
H-! ToTtoBe po npacyBaHHA: peudi

3anuuaTtbCAa TPOXU BOJNOTMMMU, LI.I,O6
nonerwnTn npacyBaHHA.

H-2 [lotoBe po opsiraHHA: pedi OyayTb
roToBi Ans PO3BiLLYyBaHHS.
H-3 TlotoBe po wadm: GiINU3HYy MOXHa

Oyae Bigpasy cknagati oo wacdw.

KHonka «TEMIEPATYPA»

Llﬂ KHOMKa npu3Ha4veHa anda HanawTyBaHHA

TemnepaTtypu  CyWiHHA  3anexHo  Big
ocobuctnx notpeb Ta Bumor. IcHye 3 piBHi,
Ha gucnnei BigoOpaxaTMMeTbCcs  Taka
iHdbopMmaLlis:

L-3

Bucoka TemnepaTypa.

L -2 CepepgHs TemnepaTypa.

l - | Hwu3sbka TemnepaTtypa.

KHonka I-TIME

{ JUE] OyHKUIA npusHayeHa ana
perynoBaHHsi TPUBarNoCTi LMKIY 3anexHo
Bif, 0cobmcTrX notpeb (Moxe

3aCcTOCOBYBaTUCA nuuwe AN AesKux
nporpamMm, fIK 3a3Ha4yeHo B Tabnuui
nporpam).

®[locnigoBHI  HaTUCKaHHA  36inbLUyOTh
TpuBanicTb i3 10-XBUNUHHUMU
iHTepBanamu. MNicns yboro BMGopy Ans
CKMAAHHS  aBTOMaTUYHUX  AOYHKLiN
CYWIiHHA HeobxigHO ©Oyae BUMKHYTM
CYLUUIbHY MaLUUHY.

Y pasi HecymicHocmi ceimnosul
iHOukamop eidobpaxae npozpamy 3
TAUMEP.

KHonka «3AXUCT BiO
SMUHAHHA»
® OyHKLUiA 3axucTy Big 3MUHaHHA

npu3HadeHa ONs YCyHEHHst 3MOPLUOK Ha
oassi. bapabaH obGeptaTumeTbecs nicns
LMKy CYLWiHHSA, Wo6 po3TarHyTu ofsr,
TOMy He MoTpibHO TypbyBaTucsa npo Te,
wo Bu 3abymete BuHATU ogar. Konu
LUMKN  CYWIiHHA  3aKiHYMTbCH, AKLLIO
nonepedHbo Oyno obpaHo 3axucTt Big
3MUHaHHS, iHOukaTop 3acBiTUTBCS.
BbapabaH obepTaTumeTbcs We 6 roaunH i3
064yBOM XONOAHUM MOBITPSAM.

@106 3ynuHUTM 0b6epTaHHs, HaTUCHITb
kHornky «YBIMK/BUMK». La dyHkuis
KOPWCHA, KOMW He BAAETbCS BUNHATM
6inn3Hy Bigpasy nicns CyLiHHS.

KHonka «lrNeHIYHA OBPOBKA»*

® DyHKLUis FIriEHIYHOI OBPOBKU
npusHaveHa AOns 3HULWEHHs GakTepin i
KniwiB, a TakoX BipyciB Ha ogsasi 3a
BWCOKOI Temnepatypu. OyHKLis FirieHiYHOT



obpobkn - ue igeanbHUA uMkn  Ons
YCYHEHHs1 3arnaxiB MOCTiNbHOI 6inu3Hn 3
posrnagxXyBaHHAM cknagok. Llen umkn
MOXe LUBMOKO OCBIKMTM MNOTPIOHI peui,
rapaHTylouy igeanbHUA KOMMPOMIC MiX
Yacom cyLwwku Ta ii edekTusHicTio. [icnsa
B1Bopy dyHkuii MMNEHIYHOT OBPOBKU
LUs  KHOMKa CBITUTUMETbCS  MPOTArOM
YCbOro LIMKITY.

®[Ina Bubopy uiei dyHKUii oauMH pas3s
HaTUCHITb KHOMNKY «FIFEHIYHA
OBPOBKA». BoHa pgocTynHa nuvwe nig
yac Bubopy nporpamu. Lia dyHkuis
ckugae BubpaHy nporpamy, 3amiHioum i
Ha cneuianbHy.

®/lna  ckacyBaHHs  BuOoOpy  pyHKUiT
MriEHIMHOI OBPOBKU oguH  pas
HaTucHiTb kHonky «MMEHIYHA OBPOBKAY.
Micns ckacyBaHHs BuGOpPY Ui€i yHKUiT
MallMHa 3HOBY BigoOpaxaTume HasBy
no4yaTKoBOI Nporpamu.

* CepmudgbikoeaHo BAF

3AXUCT BIO OITEN

® AKLIO 0QHOYACHO HAaTUCHYTU KHOMKN «H»
Ta «I» npoTtarom npubnuaHo 3 ceKkyHA,
MaluMHa 3abnokye KHomkW. Y uen crnocib
B/ MOXETE YHWKHYTU BUMNAOKOBUX Y
HebaxaHux 3MiH y pasi BMNagKkoBOro
HaTUCKaHHA KHOMOK Ha gwucnnei nig 4ac
BUKOHAHHS LMKITY.

® BroKyBaHHA KHOMOK MOXHa cKacyBaTw,
3HOBY OOHOYACHO  HATWUCHYBLUM OB
KHOMKW.

® Y BMNagKy BiOYMHEHHSI ABEPUAT MaLUMHK
3 aktuBoBaHum 3AXMCTOM BIO OITEN
LUMKN 3YNUHUTBCH, ane OrnokyBaHHA He
Oyae 3HATO: ANS BiAHOBMNEHHS LUKy crig
3HATU OnNOKyBaHHA W HaTUCHYTU 3HOBY
kHonky «MYCK/MAY3A».

®3AXUCT BIO [OITEM kHOMOK MOXHa
BMMKaATM N BUMMUKATM B  Oyab-Akui
MOMEHT LIMKIy.

YBIMKHEHHA/BUMKHEHHA
3BYKY

® 3BYKOBMI CUrHaN npu3HavYeHun Ans
nonepekeHHs1 KOpPUCTYBa4iB 3BYKOM.
3a 3aMoBYYBaHHSIM BiH [EeaKTUBOBAHWN.
Llo6 akTMByBaTU DYHKLiIO 3BYKOBOIO
curHany, 3aTUCHITb OAHOYACHO KHOMKM
«E» Ta «F» npubnnsHo Ha 3 cekyHAaM.

® OYHKLIO 3BYKOBOMO OMOBILLEHHA MOXHa
ckacysaTtu, 3HOBY ofHo4YacHo
HaTUCHYBLUWN OBi KHOMKMW.

OUCNNEN

Ha pgucnnei BigobpaxaeTbCa 4Yac CyLUKW,
WO 3anuUWIMBCH, Yac OuiKyBaHHA Ans
BMOpaHOro BigKNageHoro nycky Ta iHLWi
HanawToBaHi NOBIAOMMNEHHS.

1) CBITNIOBUM IHAUKATOP rIFEHIYHOI
OBPOBKM

IHoukaTop BinoOpaxkae BuGIp BignNOBIAHOI
yHKLUT.

2) CBITNOBUA IHOUKATOP 3AXMUCTY
BiA AMMHAHHA

IHoukaTop BinoOpaxae BuGIp BignNOBIAHOI
dyHKLUT.

3) IHOUKATOP CMOPOXHEHHA

PE3EPBYAPA 0J14 BOOMU

CaiTutbCs, WO6 HaragaTu Npo HeobXxiaHICTb
CMOPOXHUTU pe3epByapa Ansi BoAU.

CnopoxHonTe pe3epByap ANA Boau
nicnsA KOXHOro UMKNY CyLUiHHA.




4) BOPCOBI olIbTPU TA TYBYACTUN
®INbTP CBITNOBUA IHOUKATOP
YULWEHHA ®INbTPIB

CiTutbCH, WO6 HaragaTn Npo HeobXiaHICTb

ounLeHHs  pinbTpiB  neped 3amnyckom

MalUUHK: iHAMKATOp CBITUTLCS MOCTINHO,

BKa3ylUM Ha HEOOXigHICTb  OYULLEHHS
¢inbTpiB-BMNOBNIOBaYiB, | Onumae, konu
BKasye Ha HeobxigHicTb OYMLLEHHA

rybyacToro dinbTpa.
5) CBITNOBUA IHOUKATOP 3AXUCTY

BIO OITEN
IHOMKaTOp yKa3sye, O KHOMKM 3abITOKOBaHi.

6) CBITNOBUIX IHONKATOP YBIMKHEHHS/
BUMKHEHHSA 3BYKY

CaiTnosum iHOnkKaTop nokasye,
aKTMBOBAHO 3BYKOBMWI CUrHar.

4u

7) CBITNOBUW IHOWKATOP BIOKNALEHOIO
nNyCKy

IHovkaTop BigoOpaxkae BuUGIp BiANOBIAHOI
dyHKLUT.

8) CBITNOBUW IHOAUKATOP Wi-Fi

® Ha Moaensx, OCHaLEeHNX Wi-Fi,
BigoOpaxae cTaH 3'egHaHHA. Moxnusi
curHanu:

HENEPEPBHE CBITIHHA: guctaHuiiHe
KEPYBaHHSI BBIMKHEHO.

NMOBUIbHE BJIIMMAHHA: puctaHuinHe
KepyBaHHsi BUMKHEHO.

WwBMAOKO BIIMMAE TMPOTAIOM 3
CEKYHO, MNOTIM BUWMMKAETbLCA (B
uMKnNi): MalumMHa He MoXe MiAKMIYUTUCA OO0
pomaluHboi mepexi Wi-Fi abo we He Gyna
3'edHaHa 3 4oOaTKOM.

NOoBINMbHO BIIUMAE 3 PA3U, MOTIM
BUMUKAETLCA HA 2 CEKYHOMU:
ckmpgaHHa  mepexi  Wi-Fi  (nig  vac
3B'A3yBaHHA 3 JOAATKOM).

BMUKAETbCA HA 1 CEKYHAY, NOTIM
BUMMKAETBCA HA 3 CEKYHOMU:
asepusTta BigYUHEHI. OucTaHuinHe
KEpPYBaHHS1 He BOAETbCS aKTUBYBATU.



MociGHuMK i3 cyLliHHA

CraHgapTtHuii uukn CYLWIHHA BABOBHMU
( D ) € HanbinbLw eHeproeeKTUBHUM i
Harkpalie nacye AN CyLWiHHA 3BUYaNHOI
BOMoroi 6aBoBHSAHOI GiNW3HW.

MakcumanbHa Bara 6inusHu gnsa

CYLiHHA
Makc. 3asaBneHe
BaBoBHa
3aBaHTaXeHHsA
CuHTeTUKA Makc. 4 kr

IHpopmauia ana BunpoGyBanbHUX
na6boparopin

EN 61121 - BUKOpUCTOBYBaHa nporpama

- CTAHOAPTHE CYLWWIHHA BABOBHU —»
(BABOBHA- l'oToBe A0 oasiraHHs)

- CYLWIHHA BABOBHMW M1 MPACKY
(BABOBHA - lNoToBe fo npacyBaHHSA)

- TKAHWHW, WO HE MOTPEBYKOTb OCOBMMBOIO
gornagy
(CUHTETUKA - NoToBe A0 oAsiraHHS)

& YBATA

YucTitb dinbTpn-BnoBnoBadi nepen
KOXXHWUM LIMKITOM.

& YBATA

Yuctitb rybyactum inbTp KOXHI
wicTb MicsiwiB, abo konu onumaTume
cBiTNOBUMA iHgukaTop OUMLLEHHSA
¢inbTpIB.

& YBATA

PaKkTMyHa TpUBaNIiCTb LIMKNY CYLUiHHSA
3anexuTb BiA MNOYaTKOBOro piBHA

Boniorocti 6inu3HM BignosigHO Ao
WBUAKOCTI  BiXXKUMaHHA, Tuny N
KiNbKOCTi  3aBaHTaXeHoi  6inu3Hwm,
yuctotn inbTPIB i  Temnepatypu
LOOBKIiNNs.

& YBATA

3nunTe KOHOEHCOBaHy BoAy Ha30BHi,
nia'eqHaBWKM 3NMBHUM LWINaHr (3rigHo
iHCTPYKUiX 3 BignoBigHoro po3ainy)
nia Yac CywWwiHHA NOBHOrO 3aBaHTaXXeHHS
3a gonomororo nporpamu «baBoBHay.




Tabnuusa nporpam

OOCTYMHI AN BUBOPY ®YHKLIT
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* HanawTyBaHHa nporpamu  TecTyBaHHs EN 61121, pekomMeHAOBaHO —3nuBaTh
KOHOEHCOBaHy BOOY Ha30BHI 4epe3 3MMBHWM LUMAHr Mif 4Yac CyLWiHHA MOBHOMO
3aBaHTaXeHHS 3a A0NoMoroto nporpamu «basoBHa» (FOTOBE [0 OAsAraHHs).

Lle [o3BONWUTL YHUKHYTW CMOPOXHEHHS pe3epByapa ANS BOAM Mif Yac BUKOHAHHS

nporpamu.



Onuc nporpam

Ona  CywiHHA TKaHWH pi3HMX TuniB Ta
KonbopiB cywmnbHa MaLuuHa mae
cneuianbHi nporpamu, WO 33a40BOSbHATH
Oyab-ski NoTpebu B CywwiHHi (auB. Tabnuuo
nporpam).

BaeosHa | >

Mporpama cywiHHs 6GaBoBHu ([oTOBE OO
O4sraHHs) € HanedeKTUBHILLOW oo
€HeprocrnoXnBaHHs. Mioxoantb ana
0aBOBHAHOrO ogAry 1M nanbT. 3Ha4YeHHs Ha
€TUKETL eHeproedeKTUBHOCTI M'PYHTYIOTLCS
Ha Ui nporpami.

3MiwaHi TKaHUHKU
IHHOBAUIMHMIA UMKN ARS8 CYLWiHHA pa3om
TKaHWH Pi3HUX TUMIB.

CuHTeTUKaA
Ona  CywiHHA CUHTETUYHUX TKaHWH, SKi
notpebytoTb obepexHoro 1 0cobnmeoro
NOBOAXEHHS.

LLiBuAake cyLwiHHA
KopoTkuin 3a 4acom UMK, SKUN OO3BOMSE
MOBHICTIO BUCYLUMTU pedi y HanKopoTLi

TEPMiHW. loeansbHoO nigxoouTb ans
BUAaneHHs 3annLLKOBOI BOJSIOrn 3
HEBENMKOI  KifbKOCTi  Nerkoro ogdary 3

XiMiYHMX BONOKOH abo 6aBOBHW.

Tanmep

CneuianbHUn  an3anH Ans  pisHUX TUNIB
TKaHVH. KopucTyBayi MOXyTb CaMOCTIHO
BM3HAYaTH Yac CyLUiHHS.

OenikaTtHa

Linkn ons cywiHHa genikatHUX TKaHWH, SKi
notpebyoTe obepexHoro 1 ocobnueoro
NOBOKEHHS.

[uncTaHuiiHe KkepyBaHHsA (hOn)

Lito onuito cnig Bubpatun, SKWO BU XoyeTe
BMUKaTU/BUMMKATW ANCTaHLiNHE KepyBaHHS
3a gonomoroto goaatka (Yepes Wi-Fi).

Y uboMy BMMaAKy LMK PO3MNOYHETLCS 3a
KkomMaHgamu gopatka. [eTanbHiwe avs. B
posgini  «AUCTAHUIAMHE KEPYBAHHS
(hOn)».

BoBHa

LepcTtaHni  opgar:  nmporpaMmy — MOXHa
BMKOPUCTOBYBATMW AN CYLUIHHA MakCcumym 1
Kr pedenn (npubnmsHo 3 ceeTpwu). lNepeq
CYLUiHHAM PEKOMEHOYEMO BMBEPHYTU BECh
oadar  HaBMBOPIT. TpuBanicte  Moxe
3MiHIOBaTUCA 3anexHo BiA po3MmipiB i
TOBLUMHM peyenl, a TakoX LUBUOKOCTI
Bid)kMMaHHS, BUOpaHOi nig 4ac npaHHs.
HanpukiHui  umkny pedi moxHa Oyge
HagaraTn, ogHaK KO BOHW BaXKki, TO Kpai
OyayTb AeLlo BOMOrMMU: paamMmo AOCYLUNTY
iX npupogHuUM 4YmHom. Pagumo Bummatum
peyi B camoMy KiHLi LnKny.

YBara: BansiHH BOBHU € He3BOPOTHUM;
OyAb nacka, CywWiTb BUKIKOYHO pedi 3i
CMMBOJIOM  «MOXHa  CyWMUTU»  Ha
eTukeTui. Lia nporpama He npu3aHavyeHa
ANA aKpuroBoOro opsry.

PyLwiHuKK
Lia nporpama mae onTumanbHi napameTpu
CYLUIHHSA PYLIHUKIB Ta iHWWX MILHUX TKaHWUH.
BoHa 3abesnevye BuCOKWMI HarpiB i npu
uboMy 30epirae UinicHICTb ©aBOBHAHMX
BOJTOKOH.

KoBapa

loeanbHUA UMKN ANA BalMX KOBAP, SIKUR
MiHiMi3ye CnnyTyBaHHA Ta CKnagku 3aBOsiku
cnedianbHum pyxam 6apabaHa.

CnopTuBHiI peui

MiknyeTbcs Npo Baw cnewianisoBaHui oasr
ans cnopty # diTHecy: MawmnHa o6epexHo
CyLWNTb pevi 3i cneujianbHUM SOrNsS4A0M Angd
3anobiraHHA 36iraHHIO 11 NOLUKOOXKEHHIO
€nacTUYHMX BOMOKOH.

i-Refresh

Lnkn, sikuin gossonse MaluuHi ogHOYacHO
aornagatu pisHi TNy TkaHuH (3 6aBoBHM Ta
CUHTETMKU), OCBDKAKOYM OOAr i BUOanawum
3anaxu, 4apyum KoMy HOBE XXUTTS.




9. YCYHEHHS ]
HECMPABHOCTEM TA
FAPAHTIS

MoxnuBa NMPU4YUnHa...

HecnpaBHocTi, fKi MOXHa
CaMOCTilHO.

Mepen 3BepHEHHsSIM 3a [JOMOMOrow A0
CEpPBICHOrO LEHTPY nepeBipTe HaBea4eHWUW
HWXYEe KOHTPONbHUWA CNUCOK. Y BUNagKy
HenpaBWIbHOI yCTaHOBKM abo ekcnnyartauii
MallUMHK, a TakoX Yy Bunagky ii cnpaBHOI
pobOTV 3a 3BEpPHEHHSI CTAryeTbCA nnara.
Akwo nicns BUKOHaHHS pPEKOMEHO0BaHMX
nepeBipok npobrnemy He Oyno YCyHeHO,
3BEPHITbCA Yy CepBiCHUA LUeHTp Ansd
OTpUMaHHSA JOMNOMOrN TeNnedOHOM.

Yac po 3aBeplueHHs, BigobpaxeHWW Ha
avcnnei, MoXxe 3MiHIOBaTUCA MPOTAroM
LMKIY CYLiHHA. YNPOAOBX LMKIY CYLUiHHA
Yyac OO Woro 3aBeplueHHA Ge3nepepBHO
nepeBipsETLCSA | KOPUTYETLCA ANsi OTPUMAHHS
ONnTMMarnbHOro 3HauyeHHs. BigoGpaxkyBaHui
Yyac moxe 36inbluyBaTUCA abo 3MeHLyBaT1Cs
NPOTArOM LIKIY — Lie HOPMarbHO.

YCYHYTH

3aHagTo [OBrMM 4vac CyLWiHHA/GINM3Ha
HeAOoCTaTHbLO cyXa...

®[lepeBipTe npaBunbHICTL BUBOPY 4acy
CYLLiHHSA | Nporpamu.

®[lepeBipTe, 4YM He 3aHaaTO MOKpa
6inu3Ha. MNepesipTe, Y1 OOCTAaTHLO BOHA
BiOTUCHYTA.

®[lepeBipTe, uYM MNOTPIOHO  OYNCTUTH
iNbTPM-BNOBNIOBaYI.

®[lepeBipTe, 4YM MOTPIOHO  OUUCTUTK
rybuactum cinbTp.

®[lepeBipTe, 4YM He nepeBaHTaxeHa

CywunbHa MallnHa.

CyI.IJI/IﬂbHa MallnHa He npautoe...

® [lepeBipTe HasABHICTbL Hanpyrn B axepeni
enekTpoeHeprii. Bu moxete nepesipntn
ue, NIOKNIOYMBLUW  HWWA  NPUCTPIN,
Hanpwvknag, HacTinbHy namny.

® [lepeBipTe, uM NpaBUNbHO BCTaBfeHa

BUJIKa B PO3ETKY.

®[lepeBipTe, 4K
€IEKTPOXUBIIEHHI.

Hemae nepeboiB B

@ [epeBipTe, YM He Neperopie 3anobiKHUK.
® [lepeBipTe, YM NOBHICTIO 3a4MHEHO ABEpUATA.

@ [lepeBipTe, UM MIOKMIOYEHO CYLUUIBHY
MalwuMHy [0 Mepexi, a TakoX 4u
BBiIMKHEHa BOHa.

®[lepeBipTe, uu Oyno BubpaHo uyac i
nporpamMy CyLUiHHSI.

® [lepeBipTe, U1 Gyna mawmHa NOBTOPHO
yBiIMKHEHa nicng BigYMHEHHS ABEPLUST.

®[lepeBipTe, 4M MNOTPIGHO CMNOPOXHUTK
pe3epByap Ans BOAW.

Cyumana MawunHa CUNMbHO WWYMUTD...

@ BUMKHITb CYLUMMbHY MaLLWHY i 3BEPHITLCA 3a
[AO0MOMOroH0 40 CEePBICHOTO LIEHTPY.

FopuTb CBITNOBUI iHAMKATOP OYULLEHHSA
dinbTpIB...

®[lepeBipTe, uu
inbTPU-BNOBMOBAN
inbTp.

noTpibHO
abo

OUYNCTUTU
rybyacTtui

FopuTb cBiTnoBun iHaukaTtop «Pe3sepByap
ANSA BoAwy...

® [lepeBipTe, UM NOTPIOHO CMOPOXHUTYK
pesepByap Ans BoAW.

CepBicHe 06cnyroByBaHHSA KIiEHTIB

AKLIO nicnsg BUKOHAHHSA BCIX peKOMEHOO0BaHMX
nepeBsipok  npobnemy 3  CyLUMMbHOK
MaLUUHOW He Byno yCcyHeHo, 3BEpHITbCS 3a
[OMoMorolo [0 CepBiCHOrO UeHTpy. Bam
MOXYTb  Aonomortu  TenecdoHom abo
Nnpu3Ha4YMTU 3pyYHUA 4Yac Ans  Bi3UTY
MauncTpa BignoBigHO 4O YMOB rapaHTiHOro
obcnyroByBaHHs. OpHak Yy 3a3HayeHux
HXYe BUNaJKax Moxe CTaryBaTucst nnata:

©® MawwuHa 3HaxoauTbCst B poGOYOMY CTaHi.



® MawunHy Oyno BCTaHOBMEHO He Yy
BiAMOBIQHOCTi 3 IHCTPYKLISIMWX 3 YCTaHOBKM.

® MawuHa BUKOpPUCTOBYBanaca HeHanexXHum
YNHOM.

3anacHi YyacTuHu

3aBxau  BUKOPUCTOBYNTE  OpMUriHanbHi
3anacHi 4acTuMHU, SKi MOXHa OoTpuMaTn y
CepBiCHIN criyx0i.

CepsBicHe o6cnyroByBaHHs

[nsa 3abe3neveHHsa TpyuBanoi, 6e3neyHoi Ta
ecpekTMBHOI poboTM  JaHoro npwunagy
pekomeHayeTbes, Wob ioro obcrnyroByBaHHS i
PEMOHT BUKOHYBaB fMLUE YMNOBHOBaXEHUN
MancTep CepBiCHOro LieHTPY.

FapaHTia

MpoaoykTt mae rapaHTito BignNoBiAHO A0
MOfioXeHb i  YMOB, 3a3Ha4YeHUx B
cBigouTsi 4o gaHoro Bupoby. CeigouTtBo
rapaHTii MOBUHHI BYTW HaNEXHUM YUHOM
3anoBHeHi | 30epexeHi, 3 TuM, LWOO
nokasatm B LleHTpi 0b6cnyroByBaHHs
KnieHTiB B pa3i noTpedu.

Mapkyroum Hawy npoayKuilo CMMBONOM

MU NiaTBepAXyeMo Lo Len BUPIO
BignoBsinae OCHOBHMM BMMoOram

pvpektue €C i rapmoHizoBaHUM
cTaHpaptam €Bponencbkoro Coto3sy,
NpoAyKT MPOMWOB npoueaypy OUIHKU
BignoBigHoOCTI AVpeKTUBaMm. Danun
BMpiO He € wWKiaANMBUM (HeGe3neyHUM)
ANA 300pOB'A MOro CNoXuBadiB, a TaKoX
HewkKignueun ansa HaBKOJIMLUHbLOIO
cepegoBuLLa.

HOanun npunag ceptudikoBaHum 3rigHo 3
BUMOramm 6e3neku opraHom no ceprtudpikadii
npomucnoBoi  npoaykuii  [depxaBHUM
KOMiTeTOM YKpaiHU 3 NUTaHb TeXHiYHOro
perynioBaHHA Ta CMOXMWBYOI MOJITUKN
AepxaBHa cucrtema cepTtudikauii

¥

YkpCENPO . 3
3MiHaMM i AONOBHEHHSAMMU.

noganbLnmMmu

Ons  Ge3nevHoi  yTunizauii  cywapkw,
Big'edHanNTe BUNKY BiO pO3eTku, BigpiKTe
Kabenb >KMBMEHHSI Ta yTUNi3ynTe Koro
pasom 3 Bunkow. [Ons  3anobGiraHHs
cuTyauin, Konu AiTn MoXyTb 3akputun cebe B
npunagi 3HiMiTb ABepHi neTni abo 3amku.

Bupo6HUK He Hece BignoBiganbHOCTI 3a
Oyab-AKi TUnorpacpiyHi nomunkn |y
6powypi, WO AoAaETbCA [O LbOro
BMpoGy. Kpim Toro, BUpo6HUK 3anuwae
3a co60l0 NpaBo BHOCUTU Yy MpoAyKUilo
6yAb-sAKi HeoOXxigHi moaudikauii 6e3
3MiHM il OCHOBHUX XapaKTEePUCTUK.
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